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Mutkaton 
ruoanlaitto, 
yhdessäolo 
ja ajanvietto 
ystävien ja 
perheen parissa 
tunnetaan nimellä
Muurikka.
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Aito ja alkuperäinen Muurikka pannu on 
brändimme sydän, siitä on vuosien varrella 
muodostunut ulkoilmapannujen yleisnimi. 
Muurikka pannu tuotiin markkinoille 
70-luvulla ja siitä lähtien se onkin ollut 
kestoklassikko ulkoruoanlaiton parissa.
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Kaikki yksityiskohdat on harkittu huolella materiaalien, laadun, toimivuuden ja kestävyyden osalta. 
Sarjaan kuuluu myös kaasupoltin  lyhyillä jaloilla, joka voidaan asettaa pöydälle tai ottaa mukaan retkelle. 
Kaikkien polttimien päälle sopii tutut klassikkopannut sekä muut kätevät lisävarusteemme.

Kaasupolttimet 

Kaasupolttimia on saatavilla Ø 48, 58 ja 78 cm cm kokoisena, niissä on tukeva metallinen jalusta, 
emaloitu kaasupoltin, jossa on integroitu sytytys sekä kaksi kaasukehää. Lisävarusteena on saatavilla 
taitettavat sivutasot, välinekoukut, suojapeite, grillausvälineitä, kansi ja erilaisia pannuja.

Kaasupoltin 48 SL
Art.nr 54130400 

EAN 6414676023616 

Teho: 7,9 kW

Korkeus: 28 cm

Kaasu 48 LL
Art.nr 54130410 

EAN 6414676023623

Teho: 7,9 kW

Korkeus: 85 cm

Ylpeänä esittelemme uudistuneet Muurikka kaasupolttimet. 
Uudistuneissa kaasupolttimissa on käyttäjälähtöinen 
muotoilu ja monia käteviä toimintoja, jotka helpottavat 
ruoanlaittoa.

KAASUPOLTTIMET

pöydän päälle 
tai mukaanotet-

tavaksi 

Integroitu sytytys  ja 
selkeät merkinnät 
tekevät polttimen 
sytyttämisestä 
vaivatonta ja tehon 
säätäminen on 
helppoa.

Kaasu 58 LL
Art.nr 54130420
EAN 6414676023630 

Teho: 11,3 kW

Korkeus: 85 cm

Kaasu 78 LL
Art.nr 54130430

EAN 6414676023647 

Teho: 14,6 kW

Korkeus: 85 cm

Polttimien 
päälle sopivat

kaikille tutut 
klassikkopannut
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Art.nr 54920960 
Kansi 58 lämpömittarilla
EAN 6414676023258

Art.nr 54920970 
Kansi 78 lämpömittarilla
EAN 6414676023265

muurikka pannu
Uusien kaasupolttimien päälle sopii tuttu klassikkopannumme. 
48 cm ja 58 cm pannuissa mukana suojapussi.

kansi lämpömittarilla
Monikäyttöinen kansi erilaisille Muurikka pannuille. Kan-
nen alla ruoka valmistuu nopeammin ja pysyy lämpimänä 
pidempään. Kannessa lämpöpuusta tehty kädensija sekä 
lämpömittari.

lisäosa pizzanpaistoon
Art.nr 54920980 EAN 6414676023272

Pitsan paistoon tarkoitetulla lisäosalla paistat kätevästi 
kaasulla maukkaat pitsat. Lisöosa sisältää paistotason, 
pitsakiven sekä teräksisen renkaan. Lisäosa sopii käytet-
täväksi Muurikka 58 setin kanssa. Huomaa, että kansi on 
ostettava erikseen.

pidike grillaustarvikkeille
Art.nr 54920990 EAN 6414676023289

Grillaustarvikepidikkeessä säilytät kätevästi 
Muurikka lastat ja muut ruuanlaitossa tarvitsemasi 
tarvikkeet. Pidike on helppo asentaa kaasupolttimen 
jalkaan kiinni. 

Suurinta kaasupoltinta on saatavana koossa 100/120, sen päälle voit valita erikseen ostettavan 100 
cm tai 120 cm Muurikka pannun. Kaasupolttimessa on tukeva metallinen jalusta, emaloitu kaasupoltin, 
jossa on integroitu sytytys ja kolme kaasukehää. Lisävarusteina on saatavana sivupöytä, suojapeite, 
grillausvälineitä ja kansi.

Kaasu 100/120 LL
Art.nr 54130440 EAN 6414676023654

Teho: 22,9 kW

Korkeus: 85 cm

sivutasot 100/120
Art.nr 54921110 EAN 6414676023302

Sivutasot kiinnitetään Muurikka 100/120 pannun kahvoihin. 
Sivutasot ovat valmistettu laadukkaasta, FSC-sertifioidusta, 
lämpökäsitellystä saarnista. 

reilusti 
lisätilaa ruoan-

laittoon

Art.nr 54010040
Muurikka pannu  Ø48 cm

EAN 6416571006008 

Art.nr 54010060
Muurikka pannu  Ø58 cm 
EAN 6416571000150

Art.nr 54010070
Muurikka pannu  Ø78
EAN 6416571001157

Muurikka pannu 
Klassikkopannujemme suurimmat koot sopivat monipuoli-
seen ruoanlaittoon juhlissa sekä perhekäytössä. Kummatkin  
koot ovat yhteensopivia Kaasupoltin 100/120 LL kanssa. 

Art.nr 54010310
Muurikka pannu 100

EAN 6414676024330 

Art.nr 54010320
Muurikka pannu 120

EAN 6414676024347

valmistettu 
suomessa

Sivutaso 48/58/78
Art.nr 54921100 EAN 6414676023296

Sivutaso pujotetaan paikoilleen kaasupolttimen jalan 
yläosaan. Taso voidaan tarvittaessa laskea ala-asentoon. 
valmistettu laadukkaasta, FSC-sertifioidusta, lämpökäsi-
tellystä saarnista.

valmistettu 
suomessa



12 13

kaasupullon suojapeite
Art.nr 54910250 EAN 6414676023609

Suojaa kaasupullosi pölyltä ja muulta lialta kätevällä 
kaaspullon suojahupulla. Kiristysnaru pitää suojahupun 
tukevasti paikallaan. Vain käsinpesu. Materiaali: 300D 
polyesteri PU pinnalla. Mitat: 29 cm x 61 cm.

Suojapeite 48/58
Art.nr 54910200 EAN 6414676023500

Vettähylkivä suojahuppu kaasu 48 ja 58 LL malleille. 
Helppo asettaa kaasupolttimen ja pannun suojaksi. 
Hupun alalaidassa on kiristysnauha.

Suojapeite 78
Art.nr 54910210 EAN 6414676023517

Vettähylkivä suojahuppu kaasu 78 LL mallille. Helppo 
asettaa kaasupolttimen ja pannun suojaksi. Hupun 
alalaidassa on kiristysnauha.

Suojapeite 100/120
Art.nr 54910220 EAN 6414676023524

Vettähylkivä suojahuppu kaasu100/120 LL mallille. 
Helppo asettaa kaasupolttimen ja pannun suojaksi. 
Hupun alalaidassa on kiristysnauha.

Kun huolehdit 
kaasupolttimestasi 
hyvin ja suojaat sen 
ruoanlaittokertojen 
välillä, siitä on 
sinulle iloa pitkään.
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1.  Art.nr 54921120

Original paistolasta 

EAN 6414676023319

2. Art.nr 54921130 

Paisto- ja kääntölasta 

EAN 6414676023326

3. Art.nr 54921150 

Leveä paistolasta 

EAN 6414676023333 

4. Art.nr 54020010 

Grillaushaarukka 

EAN 6414676023340

5. Art.nr 54921200 

Pihvilasta 

EAN 6414676023395

6. Art.nr 54921210

Lettu- ja blinilasta 

EAN 6414676023401

7. Art.nr 54921220

Grilliharja 

EAN 6414676023418

8. Art.nr 54921230

Grillipihdit 

EAN 6414676023425

9. Art.nr 54921160

Paellakauha 

EAN 6414676023357

10. Art.nr 54921190

Monitoimilasta 

EAN 6414676023388

11. Art.nr 54921240

Grilli- ja pannukaavin 

EAN 6414676023432

12. Art.nr 54921260

Grilli- ja Pannuharja, pyöreä

EAN 6414676023456

Uusi lisävarustevalikoimamme tekee ruoanlaitosta 
tyylikkäämpää ja hauskempaa. Täydennä 
ruoanlaittokokemusta erilaisilla lastoilla, pihdeillä sekä 
muilla hyödyllisillä lisävarusteilla. Kaikissa lastoissa on 
lämpökäsitellystä saarnista valmistetut kahvat.

LISÄTARVIKKEET
1.

4.

7.

10.

2.

5.

8.

11.

3.

6.

9.

12.
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valmistettu 
suomessa

Ensimmäiset Muurikka pannut valmistivat Suomessa kaverukset, jotka alkoivat valmistaa niitä omaan 
käyttöönsä – voidakseen paistaa lettuja avotulella. Siitä lähtien Muurikka pannusta on tullut suosittu tuote 
ulkoiluun, ja yhä useammat ovat huomanneet pannun viehätyksen avotulen päällä.

PAELLAPANNu 45CM
Art.nr 54020030 EAN 6416571000570

Valurautaisella Paellapannulla valmistat kätevästi kaikki 
ruoat, jotka vaativat reilun paistoalan sekä reunat sekoit-
tamista varten. Sisältää suojapussin.

monitoimipannu 41,5 cm
Art.nr 54020020  EAN 6416571000563

Monitoimipannu vaikkapa letuille, blineille, pihveille 
jne. Seitsemän pyöreää paistoaluetta, jossa paistat 
tasakokoiset annokset helposti. Mukana suojapussi.

Art.nr 54010150 *
Muurikka pannu  Ø38 cm jaloilla
EAN 6416554012002

Art.nr 54010030 *
Muurikka pannu  Ø48 cm jaloilla
EAN 6416571000044

Art.nr 54010050 *
Muurikka pannu  Ø58 cm jaloilla
EAN 6416571000129

Art.nr 54010070
Muurikka pannu  Ø78 cm jaloilla 
EAN 6416571001157

muurikka pannu 

Klassikkopannuja on saatavana useassa eri koossa, sekä jaloilla että ilman. Irrotettavien jalkojen ansiosta pannu kulkee mukana 
tulevassa suojapussissa (pl. koko 78  cm) näppärästi mukaan retkelle. Jalattomat pannumme ovat koosta riippuen yhteesopivia 
kaasupolttimien ja sähkögrillien kanssa, ne sopivat myös yhtä hyvin avotulikäyttöön.

Art.nr 54010020 * 
Muurikka pannu  Ø38 cm  

Art.nr 54010040 *
Muurikka pannu  Ø48 cm

EAN 6416571006008 

Art.nr 54010060 *
Muurikka pannu  Ø58 cm 
EAN 6416571000150

ilman jalkoja

Lohkopannu 43 cm
Art.nr 54020040 EAN 6416571001850

Lohkopannu on jaettu kahteen osaan, jolloin eri raaka-aineet 
ja maut eivät sekoitu ruokaa laittaessa. Sisältää suojapussin. 

grilli-/parilapannu 42CM
Art.nr 54020010 EAN 6416571000556

Parila-/grillipannulla lihat, kalat ja vihannekset säilyvät 
mehevimpinä parilalla paistettaessa ja saat ruokiin 
grilliraidat. Sisältää suojapussin. 

* Sisältää suojapussin.

Jaloilla

MUURIKKA 
PANNUT

Muurikka Pannu on tunnetuin tuotteemme. Monille Muurikka-
nimi on jopa synonyymi ulkoilmapannuille.Näiden klassikko-
pannujen lisäksi valikoimassamme on nykyään myös erilaisia 
paella-, grilli- ja lettupannuja joista löydät varmasti omat 
suosikit ulkokeittiöösi.
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Art.nr 54020030 EAN 6416571000570

Tuhdista kylmävalssatusta teräksestä valmistetulla wokpannulla valmistuu 

wokkien lisäksi monenlaiset ruoat; vihannekset, paellat, pyttipannut tai 

vaikkapa keitot. Sopii avotulelle, kaasupolttimen päälle tai muihin grilleihin ( ei 

Muurikka sähkögrillille). Vetoisuus 9 litraa. Sisältää suojapussin. 

wokkipannu

PAELLAPANNu, teräs
Laadukas paellapannu kaasulle ja avotulelle. Pannulla 
valmistuu paellan lisäksi risotot, pyttipannut, vihannekset 
sekä liharuoat.

PAELLAPANNu 45CM, hiiliteräs
Art.nr 54030170 EAN 6416571000549

Laadukas paellapannu kaasulle ja avotulelle. Pannulla 
valmistuu paellan lisäksi risotot, pyttipannut, vihannekset 
sekä liharuoat.

Art.nr 54030040 
Paellapannu Ø40 cm 
EAN 6416571001478

Art.nr 54030050 
Paellapannu Ø50 cm 
EAN 6416571001508

Art.nr 54030140 
Wokkipannu Ø40 cm, 9L 
EAN 6416571001348

Art.nr 54030150 
Wokkipannu Ø50 cm, 19L 
EAN 6416571001713

Art.nr 54030160 
Wokkipannu Ø60 cm, 33L 
EAN 6416571001720

wokkipannu, teräs
Teräspannu kaasulle ja avotulelle. Pannulla valmistuu 
wokkien lisäksi risotot, pyttipannut, vihannekset, keitot 
sekä liharuoat.

Art.nr 54030060 
Paellapannu Ø60 cm 
EAN 6416571001607

Art.nr 54030070
Paellapannu Ø70 cm 
EAN 6416571001614

Kaasupolttimien keitto- ja 
paistoalusta
Art.nr 54920470 EAN 6412450693000 
Muurikka keitto- ja paistoalusta mahdollistaa eri kokois-
ten keitto- ja paistoastioiden (esim. kattila, kahvipannu, 
paistinpannu) käytön kaasupoltinten päällä. Materiaali: 
emaloitu teräs. HUOM! Ei sovellu grillausritiläksi.

suojapussi
Monikäyttöinen, vahvatekoinen suojapussi kaikille 
Muurikka tarvikkeille. Suojaa ja estää pannuja ruostumi-
selta. Sopii tarvikkeiden säilytykseen ja kuljettamiseen. 

Art.nr 54910020 
Pannuille 40- 48 cm 
EAN 6416571001072

Art.nr 54910030 
Pannuille 50- 58 cm 
EAN 6416571001089

valmistettu 
suomessa

Silava rypsiöljyllä 110 g
Art.nr 54920020 EAN 6416571003007

Helposti annosteltava Muurikka Silava soveltuu ruoan-
valmistukseen sekä valurautaisten/rautaisten pannujen 
rasvapolttamiseen. Sisältää 70% sian selkärasvaa ja 
30% kotimaista rypsiöljyä.

valmistettu 
suomessa
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48 cm
58 cm

Kaasu 48 LL &  SL
/ D350

Kaasu 58 LL 
/ D400

Kaasu 78 LL 
/ D500

Sähkögrilli 2200W / 
Kesäkeittiö SÄHKÖ

✓

✓

✓

✓

40 cm

40 cm
50 cm

✓

42 cm
32 cm

✓

48 cm
58 cm

✓

✓

✓

✓

40 cm
50 cm

40 cm
50 cm
60 cm

✓

42 cm
32 cm

✓

78 cm

X

X

X

X

60 cm
70 cm

60 cm

X

42 cm
32 cm

X

48 cm
58 cm

✓

✓

✓

✓

50 cm

50 cm

✓

42 cm

X

+

I I I I I I I

pannujen ja 
lämmönlähteiden 
yhteensopivuudet

Art.nr 54920440  EAN 6412456168007

Teräksinen lämpöalusta erilaisille Muurikka Pannuille joka pitää ruoan 
lämpimänä. Tarjoile ruoka suoraan pannulta, nosta pannu pöytään 
lämpöalustan päälle. Lämmönlähteenä toimii kuusi tuikkukynttilää. Luo 
ihanaa tunnelmaa ruokailuun. 

lämpöalusta pannuille
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Muurikka setteihin kuuluu tehokas kaasupoltin sekä tuttu klassikkopannumme. Monikäyttöinen 
Muurikka Pannu on ison kokonsa puolesta kätevä. Se lämpenee keskeltä kuumemmaksi kuin reunoilta, 
siksi sillä voi valmistaa erilaisia raaka-aineita yhtä aikaa.

KAASU- JA 
SÄHKÖGRILLIT

muurikka setit 

Muurikka Setissä saat kerralla kaiken tarpeellisen onnistuneeseen ruoanlaittoon ulkona. Settejä voi täydentää 
erilaisilla lisävarusteilla. Tehokas kaasupoltin kuumenee nopeasti ja tehoa on helppo säätää. Polttimien tuulensuoja 
pitää huolen, että liekki ei pääse helposti sammumaan.

Muurikka 48 setti
Art.nr 5412014H EAN 6412456906111

Teho: 7,9 kW

Korkeus: 85 cm

muurikka 58 setti
Art.nr 5412015H EAN 6412456907118

Teho: 11,4 kW

Korkeus: 85 cm

I I I I I I I I I I I

molempiin setteihin 
kuuluu myös nämä

Klassikkopannun lisäksi setit sisältävät 
setin suojahupun, joka suojaa lialta ja 
kosteudelta. 

Muurikka silavan avulla valmistelet 
pannun käyttövalmiiksi ja se sopii myös 
pannun huoltoon sekä ruoanlaittoon.

kaasupoltin
Tehokas kahdella kaasukehällä ja säätimellä varustettu kaasupoltin 
antaa tasaista lämpöä hetkessä. Kaasupolttimen päälle löytyy laaja 
kattaus erilaisia Muurikka pannuja, wok- ja paellapannuja sekä 
savustusastia. 

Art.nr 54130100 
EAN 6412456901000
Kaasupoltin D350
Teho: 7,9 kW
Korkeus: 85 cm

Art.nr 54130110 
EAN 6412456902229
Kaasupoltin D400
Teho: 11,4 kW
Korkeus: 85 cm

Grillaatko sähköllä vai kaasulla? Valinta on sinun, molem-
piin on saatavana runsaasti erilaisia lisävarusteita, 
kuten pannuja, savustusastia sekä muita lisätarvikkeita 
joilla teet ulkokeittiöstä juuri sinun tarpeisiin sopivan 
kokonaisuuden.
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Muurikka Kesäkeittiö kokoonpanot koostuvat kätevästä vaunusta, sähkögrillistä tai kaasupolttimesta 
ja käytännöllisistä säilytystiloista. Kesäkeittiö on hyvin varusteltu, vaunun pyörien ansiosta vaunua on 
helppo siirtää tarvittaessa.

kesäkeittiö kaasu
Kesäkeittiö KAASU on monipuolinen paketti kesäkokkaajalle! Korkeareunaisella paellapannulla 
valmistuu liha-, kala- sekä kasvisruoat helposti, ja jälkiruoaksi tietysti muurikkaletut! Paellapannu 
säilyy kätevästi mukana tulevassa suojapussissa. Mukana tulevalla suojahupulla suojaat 
Kesäkeittiön lialta ja kosteudelta. Mitat koottuna: 135 x 68 x 90 cm. Teho: 7,9 kW.

Art.nr 54110100 
Kesäkeittiö kaasu, musta
EAN 6412456909006 

Art.nr 54110110 
Kesäkeittiö kaasu, harmaa
EAN 6412456910002

sähkögrilli sivutasoilla 2200W
Art.nr 54220020 EAN 6412456820400

Tehokas sähkögrilli kuumenee nopeasti käyttöval-
miiksi. Sivutasot tuovat lisätilaa ruoanlaittoon. Grillaa 
ritilän päällä tai aseta grillin päälle haluamasi pannu 
tai savustusastia. Ritilän halkaisija 40 cm. Mukana 1 
kpl vaihdettava suoja-astia.

Suoja-astia sähkögrilliin 5 kpl
Art.nr 54920350 EAN 6412450687009

Suoja-astia kerää tippuvan rasvan, nesteen ja ruoan, 
jolloin ne eivät pala kiinni grillin pohjaan ja grilli on 
helppo pitää puhtaana. Kätevästi vaihdettavissa aina 
tarpeen mukaan. Pakkaus sisältää 5 kpl suoja-astioita.

grilsteri 40 cm
Art.nr 54920250 EAN 6412456817004

Grilsteriä voidaan käyttää Muurikka sähkögrillin 
kanssa tai vaikkapa ihan avotulella. Avattuna ja 
puoliskot toisistaan irroitettuna. Grilsteriä voidaan 
käyttää myös normaalina grilliritilänä. Grilsterin avulla 
voi kääntää kerralla kaikki grillattavat, ruoat pysyvät 
napakasti paikoillaan. Halkaisija: 40 cm

kesäkeittiö sähkö 2200W
Kesäkeittiö SÄHKÖ sopii siistiin ja monipuoliseen ruoanlaittoon. Lämmönlähteenä 
toimiva Muurikan Sähkögrilli on tasalämpöisen kuuma hetkessä ja tarkasti säädet-
tävänä sopii kaikenlaiselle grillattavalle. Kesäkeittiö SÄHKÖSSÄ muurikkaherkut 
valmistuvat grilliritilällä tai ritilän tilalle vaihdettavalla Muurikka Pannulla. 

Mitat koottuna: leveys 135 cm x syvyys 52 cm x korkeus 92 cm.

Art.nr 54210020 
Kesäkeittiö sähkö, musta 
EAN 6412456831109 

Art.nr 54210010 
Kesäkeittiö sähkö, harmaa 
EAN 6412456831307

I I I I I I I I I I I

valmistaa pizzaa 
sähkögrillillä

Sähkögrilli muuntautuu 
käteväksi pizzauuniksi 
erikseen saatavan 
pizzakiven avulla! Katso 
reseptejä muurikka.fi

Erittäin tehokas sähkögrilli sopii vaativammallekkin grillaajalle – se kuumenee nopeasti ja portaattoman 
tehonsäädön ansiosta se sopii monenlaiseen grillaukseen. Grilli on äärimmäisen helppo pitää puhtaana, 
grilliritilän alta löytyy suoja-astia, joka kerää tippuvan rasvan. Voit täydentää sähkögrilliä erilaisilla 
lisävarusteilla, grillin päälle sopii erilaiset Muurikka pannut, grilsteri ja vaikkapa savustusastia.

Sähkögrilli pöytämalli 2200 W
Art.nr 54220010 EAN 6412456820103 
Tehokas sähkögrilli kuumenee nopeasti käyttö-
valmiiksi. Grillaa ritilän päällä tai aseta grillin päälle 
haluamasi pannu tai savustusastia. Ritilän halkaisija 
40 cm. Mukana 1 kpl vaihdettava suoja-astia.
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Kesäkeittiön suojahuppu
Art.nr 54910120 EAN 6412450069102

Tyylikäs ja kestävä, vettähylkivä suojahuppu viimeis-
telee Kesäkeittiösi. Suojahuppu sopii kaikille Muurikka 
Kesäkeittiöille, Kesäkeittiö KAASU, KAASU MAXI ja 
SÄHKÖ.  Mitat: leveys 69 cm, pituus 73 cm ja korkeus 
80 cm.

kesäkeittiövaunu lämpökäsitelty 
mänty
Art.nr 54110150 EAN 6414676014911

Vaunussa on suomalaisesta, ekologisesta lämpökäsitel-
lystä männystä valmistetut sivutasot. Puutasot voidaan 
halutessaan käsitellä pigmentoidulla kuullotteella tai 
puuöljyllä. Helposti alas kääntyvien sivutasojen ansiosta 
vaunu mahtuu tarvittaessa pienempään tilaan ja sitä on 
helppo liikutella pyörien ansiosta.

Suomalaista, 
ekologista 

mäntyä

Kesäkeittiövaunun puutasot, 
lämpökäsitelty mänty
Art.nr 54110140 EAN 6414676014850

Suomalaisesta, ekologisesta lämpökäsitellystä män-
nystä valmistetut puuosat Muurikka Kesäkeittiöön.

I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I

hyvä tietää tiesitkö?

Suosittelemme säännöllistä pintakäsittelyä 
lämpökäsitellylle männylle, jotta se säilyttää kauniin 
värisävynsä ja kuntonsa pitkään. Käytä UV-säteilyä 
kestävää, ekologista ja myrkytöntä pintakäsittelyainetta, 
erityisesti säärasitukselle alttiissa olosuhteissa. 

Käsittely tulisi suorittaa heti käyttöönoton yhteydessä 
säilyttääkseen ruskean sävyn. Toista käsittely noin 2 
vuoden välein, riippuen säilytyspaikasta ja olosuhteista. 
Huomioi, että lämpökäsitelty puu voidaan myös käsitellä 
peittomaalilla, mutta tämä peittää puun alkuperäisen värin.

Useisiin tuotteisiimme on saatavana vaihdettavia 
varaosia. Meille on tärkeää, että tuotteet kestävät aikaa 
ja kulutusta - siksi  tarjoamme laajan valikoiman varaosia 
aina sähkövastuksista, ritilöihin  ja rasvapelteihin. Näin 
pystymme tarjoamaan tuotteelle lisää tärkeää käyttöikää 
vuodesta toiseen.

kesäkeittiövaunu musta
Art.nr 54110090 EAN 6412457922004

Sivutasot ovat laskettavissa alas, jolloin vaunu 
menee pienempään tilaan. Sen päälle voidaan aset-
taa kaasupoltin tai sähkögrilli, se toimii myös tasona 
sähkösavustimelle.

kesäkeittiövaunu harmaa
Art.nr 54110080 EAN 6412450792000

Sivutasot ovat laskettavissa alas, jolloin vaunu menee 
pienempään tilaan. Sen päälle voidaan asettaa 
kaasupoltin tai sähkögrilli, se toimii myös tasona 
sähkösavustimelle.

kaasuletku 120 cm turvaventtiilillä
Art.nr 54130000  EAN 6416760149288

Muurikka Kaasuletkusetti sisältää 1,2 m letkun sekä 
tarvittavat kiristimet. Säädin 30 mbar.

plasmasytytin
Art.nr 54920770 EAN 6414676014935

Plasmasytytin on pitkävartinen yleissytytin ilman 
kaasua tai tulta. Se sytyttää turvallisesti kynttilät, 
takan, puulämmitteisen saunan sekä kaasupolttimet 
sormia polttamatta. USB-ladattava.

Muurikka kansi 44 cm
Art.nr 54920480 EAN 6412456165006

Muurikka kansi sopii erinomaisesti aidon ja alkuperäi-
sen Muurikka Pannu 48 cm sekä muiden vastaavan 
kokoisten pannujen kanssa käytettäväksi. Kannen 
alla ruoka valmistuu nopeammin ja pysyy lämpimänä 
pidempään. Puinen kädensija.sytytä 

kaasupoltin 
näppärästi
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KESÄKEITTIÖ 
PREMIUM

Muurikka Kesäkeittiö Premium moduulien avulla rakennat 
unelmiesi kesäkeittiön. Kahta eri kokoista moduulia 
yhdistelemällä voit rakentaa juuri omiin tarpeisiisi ja 
tilaan sopivan kokonaisuuden, jossa kokkailu onnistuu eri 
lämmönlähteiden avulla. Moduuleissa on vahva rakenne ja 
tyylikäs viimeistely.

Kesäkeittiö kaappi rimaovella
Art.nr 54110410 EAN 6414676014379

Kaapissa vetolaatikko tarvikkeille. Sivulla aukko kaa-
suletkua varten. Mukana tanko, johon voidaan ripustaa 
tarvikkeita. Pöydän päälle  voidaan asettaa sähkögrilli/
kaasupoltin. Mitat: L50 x S60 x K73 cm

kesäkeittiöpöytä, perusmalli
Art.nr 54110300 EAN 6414676014355 
Perusmalli ilman ovia. Sivulla aukko kaasuletkua 
varten. Mukana tanko, johon voidaan ripustaa tar-
vikkeita. Pöydän päälle  voidaan asettaa sähkögrilli/
kaasupoltin. Mitat: L100 x S60 x K73 cm

Kesäkeittiö kaappi metalliovella
Art.nr 54110310 EAN 6414676014362 
Kaapissa vetolaatikko tarvikkeille. Sivulla aukko 
kaasuletkua varten. Mukana tanko, johon voidaan 
ripustaa tarvikkeita. Pöydän päälle  voidaan asettaa 
sähkögrilli/kaasupoltin. Mitat: L50 x S60 x K73 cm

Kesäkeittiöpöytä, metalliovilla
Art.nr  54110460 EAN 6414676014393 
Pöydän sisällä tilaa pannuille, kaasupullolle sekä tar-
vikkeille. Sivulla aukko kaasuletkua varten. Mukana 
tanko, johon voidaan ripustaa tarvikkeita. Pöydän 
päälle  voidaan asettaa sähkögrilli/kaasupoltin.

Mitat: L100 x S60 x K73 cm

Kesäkeittiöpöytä, rimaovilla
Art.nr 54110450 EAN 6414676014386 
Pöydän sisällä tilaa pannuille, kaasupullolle sekä tar-
vikkeille. Sivulla aukko kaasuletkua varten. Mukana 
tanko, johon voidaan ripustaa tarvikkeita. Pöydän 
päälle  voidaan asettaa sähkögrilli/kaasupoltin.

Mitat: L100 x S60 x K73 cm

valmistettu 
suomessa

Kokonaisuuksien avulla luot monipuolisen ulkokeittiön niin pieneen kuin suurempaankin tilaan. 
Moduuleissa on vahva rakenne ja tyylikäs viimeistely, joka sopii vaativampaankin makuun. Ekologisesta, 
lämpökäsitellystä männystä valmistetut ovet ja työtaso ovat kotimaista laatua.
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Pyörät kesäkeittiöön
Art.nr 54110390  EAN 6414676015093

Renkaiden avulla teet Muurikka Premium 
Kesäkeittiökaapista tai -pöydästä helposti liikuteltavan. 
Pakkaus sisältää 4 kpl pyöriä, 2 niistä lukitusmekanismilla.

Tanko kesäkeittiöön
Art.nr 54110420 EAN 6414676015109

Tangon mukana 4 kpl S-koukkuja, johon voi laittaa roikku-
maan Muurikka kannen ja paistolastat, grillipihdit jne.

sivutaso kesäkeittiöön
Art.nr 54110350 EAN 6414676014881 
Sivutaso tuo lisätilaa kokkailuun. Mukana 4 kpl 
koukkuja, johon voi laittaa roikkumaan Muurikka 
kannen ja paistolastat, grillipihdit jne. Mitat 30,5 x 
57,5 x 2,5 cm

lämpösuoja kesäkeittiöön
Art.nr 54110440 EAN 6414676014874 
Jos asennat Kesäkeittiöpöydän tai -kaapin pala-
va-aineista seinää vasten, kaasupoltilta käytettäes-
sa tarvitset erikseen ostettavan lämpösuojalevyn. 
Kaasupoltinta käytettäessa älä työnnä Kesäkeittiö-
pöytää tai -kaappia kiinni seinään vaan jätä seinän ja 
Kesäkeittiöpöydän tai -kaapin väliin 10 cm rakoa.

Kesäkeittiön metalliovi
Art.nr 54110330 EAN 6414676015116 
Yhteensopiva Muurikka Premium 
Kesäkeittiökaappien ja -pöytien kanssa.

Kesäkeittiön rimaovi
Art.nr 54110320 EAN 6414676015123 
Yhteensopiva Muurikka Premium 
Kesäkeittiökaappien ja -pöytien kanssa.

Muurikan Premium kesäkeittiö on kesäkauden ehdoton suosikkipaikka puutarhassa. Kun grilliin lisätään 
säilytystilaa, lämmönlähde jonka päällä voit käyttää erilaisia pannuja, luot kutsuvan tilan, jossa voitte 
valmistaa ruokaa yhdessä.

grillihaarukka
Art.nr 54920410 EAN 6412450690603

Jämäkästä grillihaarukasta saa hyvän otteen.  
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu haarukkaosa 
ja puinen kädensija.

leikkuulauta
Art.nr 54920120 EAN 6412450680307 
Reilun kokoinen akasiapuusta valmistettu 
leikkuulauta on tyylikäs ja käytännöllinen apuväline 
keittiöön tai vaikkapa pihakeittiöön. Mitat: 38 cm x 
30 cm x 2 cm.

pihviprässi pyöreä
Art.nr 54920840 EAN 6414676015031 
Valurautainen pihviprässi sopii käytettäväksi sekä 
grillillä että pannulla. Pihviprässillä valmistat herkul-
liset smash burger hampurilaispihvit, jotka liiskataan 
kiinni paistopintaan tukevalla puukahvaisella prässil-
lä. Halkaisija: 18 cm Paino: 1 kg

grilli-/parilapannu 42CM
Art.nr 54020010 EAN 6416571000556

Sähkögrillin päälle sopii esimerkiksi grilli-/parila-
pannu. Saat komeat grilliraidat pihveihin ja vihannek-
siin. Mukana suojapussi.

Sähkögrilli pöytämalli 2200 W
Art.nr 54220010 EAN 6412456820103 
Tehokas sähkögrilli kuumenee nopeasti käyttö-
valmiiksi. Grillaa ritilän päällä tai aseta grillin päälle 
haluamasi pannu tai savustusastia. Ritilän halkaisija 
40 cm. Mukana 1 kpl vaihdettava suoja-astia.

pöydän päälle 
sopii tehokas 
sähkögrilli
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Aito ja alkuperäinen Muurikka Sähkösavustin, jo vuodesta 1999. Muurikan Sähkösavustin on sekä 
helppokäyttöinen savustin että monipuolinen pihauuni yhdessä laitteessa. Sillä onnistut aina ja valmistat 
vaivattomasti kalaa, vihanneksia sekä lihaa. Savupuruja käyttämällä laite savustaa ja ilman puruja laite 
toimii pihauunina, ympäri vuoden. 

SAVUSTUS
Savustaminen ei ole vaikeaa eikä monimutkaista. Hyvällä 
savustusuunilla ja savustuslastuilla pääset nopeasti alkuun 
ja voit kokeilla suosikkimakujasi. Kokeile savustaa kalaa, 
lihaa ja vihanneksia – ainoa rajoitus on mielikuvituksesi.

I I I I I I I

Sähkösavustin 1100W
Art.nr 54410020 EAN 6412456846110

Sähkösavustimien perusmalli yhdellä savustustasolla 
kuumenee nopeasti käyttövalmiiksi. Rungossa olevan 
lämpömittarin avulla voi seurata laitteen sisälämpötilaa 
ja ylimääräinen kosteus poistuu tuuletusventtiilin kautta. 
Ritilän koko: 24 x 42 cm

Sähkösavustin PRO 1100W
Art.nr 54420010 EAN 6412450682400

Sähkösavustin PRO on lämpösäädettävä malli yhdellä 
savutustasolla.  Portaattoman lämmönsäädön ansiosta 
laitteen lämpötilan säätäminen sopivaksi onnistuu käte-
västi erilaisten ruokien valmistusta varten. Lämmönsäätö 
välillä 75-230 °C. Ritilän koko: 24 x 42 cm.         

Sähkösavustin 1200W
Art.nr 54410040 EAN 6412456845113

Sähkösavustimien suurempi malli kahdella 
savustustasolla kuumenee nopeasti käyttövalmiiksi. 
Rungossa olevan lämpömittarin avulla voi seurata 
laitteen sisälämpötilaa ja ylimääräinen kosteus poistuu 
tuuletusventtiilin kautta. Ritilöiden koot: 24 x 48 cm ja 
25 x 48 cm.

Sähkösavustin PRO 1200W
Art.nr 54420020 EAN 6412450682509

Sähkösavustin PRO on lämpösäädettävä, isompi 
malli kahdella savutustasolla.  Portaattoman 
lämmönsäädön ansiosta laitteen lämpötilan 
säätäminen sopivaksi onnistuu kätevästi erilaisten 
ruokien valmistusta varten. Lämmönsäätö välillä 75-
230 °C. Ritilöiden koot: 24 x 48 cm ja 25 x 48 cm.

suoja-alusta
Suoja-alusta sähkösavustimien 
alla käytettäväksi.

grilli/savustuskori
Korin avulla ruoka ei tartu ritilöihin tai 
putoile ritilöiden väliin.

leppähake
Leppä sopii kaikenlaiseen 
savustamiseen.

Savustimillel löytyy runsaasti 
lisävarusteita sekä puruja, jotka tuovat 
eri makuvivahteita savustettavaan 
ruokaan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa
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Muurikka Sähkösavustin PRO on lämpösäädettävä, isompi malli 
kahdella savutustasolla.  Portaattoman lämmönsäädön ansiosta laitteen 
lämpötilan säätäminen sopivaksi onnistuu kätevästi erilaisten ruokien 
valmistusta varten. Lämmönsäätö välillä 75-230 °C.

Nokkela 900W

34
 x

 2
2 

cm

Nokkela Sähkögrilli/-savustin 900W toimii sekä grillinä että savusti-
mena. Vastuksen paikkaa vaihtamalla laitteella voi savustaa ja grillata 
kaikki herkut. Pieni grilli sopii sinne, missä tilaa on vähän. Kompaktista 
koostaan huolimatta laitteessa riittää tehoa ja se kuumenee nopeasti 
käyttövalmiiksi.

PRO 1100W

24
 x

 4
2 

cm

Muurikka Sähkösavustin PRO on lämpösäädettävä malli yhdellä 
savutustasolla.  Portaattoman lämmönsäädön ansiosta laitteen 
lämpötilan säätäminen sopivaksi onnistuu kätevästi erilaisten ruokien 
valmistusta varten. Lämmönsäätö välillä 75-230 °C.
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Muurikka Sähkösavustimien suurempi malli kahdella savustustasolla 
kuumenee nopeasti käyttövalmiiksi. Rungossa olevan lämpömittarin 
avulla voi seurata laitteen sisälämpötilaa ja ylimääräinen kosteus poistuu 
tuuletusventtiilin kautta.

ORIGINAL 1100W

24
 x

 4
2 

cm

Muurikka Sähkösavustimien perusmalli yhdellä savustustasolla 
kuumenee nopeasti käyttövalmiiksi. Rungossa olevan lämpömittarin 
avulla voi seurata laitteen sisälämpötilaa ja ylimääräinen kosteus poistuu 
tuuletusventtiilin kautta.

Basic 1100W

24
 x

 4
2 

cmMuurikka Sähkösavustin BASIC on itsekoottava perusmalli, joka 
on helppokäyttöinen savustin että monipuolinen pihauuni yhdessä 
laitteessa. Yhdellä savustustasolla varustettu savustin kuumenee 
nopeasti käyttövalmiiksi.

I I I I I I I

valitse sinulle 
sopiva malli

Sähkösavustin basic 1100W
Art.nr 54410060  EAN 6412456544603

Basic on sama tuttu Muurikan sähkösavustin, mutta itse 
koottavana mallina. Sähkösavustimien perusmalli yhdellä 
savustustasolla kuumenee nopeasti käyttövalmiiksi. 
Ritilän koko: 24 x 42 cm. 

Huom. muista malleista poiketen, ei sisällä lämpömittaria, tuuletusvent-
tiiliä eikä rasvapellin vetokahvaa.

Sähkögrilli/-savustin 900W
Art.nr 54430010 EAN 6412450684220

Grillaa ja savusta, kaikki yhdellä laitteella! Pieni 
sähkösavustin / -grilli kuumenee nopeasti 
käyttövalmiiksi. Vastuksen paikkaa vaihtamalla voit 
grillata tai savustaa. Grillausala: 34 x 22 cm.

I I I I I I I I I

Suolaa ja mausta kala ennen savustusta. Voit suolata kalan 
myös savustamisen jälkeen, kalan ollessa vielä kuuma. 
Sirottele purupellille ohut kerros savustuspurua. Työnnä 
pelti vastuksen yläpuolella olevien kannattimien varaan, ei 
suoraan vastuksen päälle.

Aseta kala ritilälle ja työnnä savustimeen. Savustusaika 
riippuu kalojen määrästä tai kalojen koosta. Pienet kalat 
savustuvat 20 minuutissa ja suuret 50-60 minuutissa. Kala 
on kypsä, kun ruodot ja nahka irtoavat helposti.

SAVUSTETTU LOHI

VALMISTUSAINEET

Tuore, perattu lohi tai lohifile

Karkeaa merisuolaa myllystä

grillaa ja 
savusta
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retkisavustin
Art.nr 54920610  EAN 6412456868600

Retkisavustin soveltuu käytettäväksi sekä nuotiolla, 
että sellaisissa kaasu- tai hiiligrilleissä, joiden ritilälle se 
mahtuu. Nuotiokäyttöä varten mukana lankajalat. Ritilän 
koko 14 x 38 cm.

leppä savustushake
Laadukas savustushake joka sopii loistavasti 
kaikenlaiseen savustamiseen. Korkealaatuinen hake on 
kotimaista, puhdasta ja pölytöntä harmaaleppää. 

Savustusastia 32 cm
Art.nr 54440030 EAN 6412456303002 
Kompakti savustin kaasu- ja hiiligrilleihin, sekä avotu-
lelle. Ritilän halkaisija 31 cm.

Savustusastia 42 cm
Art.nr 54440010 EAN 6412456821001 
Pyöreä savustusastia kaasulle, sähkölle tai avotulel-
le. Ritilän halkaisija 40 cm

Art.nr 54460120
Leppä savustushake 2.0 L 

EAN 6412456863001 

Art.nr 54460110
Leppä savustushake 10.0 L 

EAN 6412456862004 

sähkösavustimen suoja-alusta
Art.nr 54460170 EAN 6412450544678

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu suoja-alusta 
Sähkösavustimien alla käytettäväksi. Alustan avulla 
suojaat ympäristön tippuvalta rasvalta ja savustimen 
ritilät voidaan käytön jälkeen liottaa astiassa. Mitat: 32,5 
cm x 53 cm x 2 cm.

savustuslastut viski/brandy
avustuslastut sopivat käytettäväksi hiili- ja kaasugrilleihin, 
sähkösavustimiin ja muihin savustimiin. Ne valmistetaan 
tammitynnyreistä, joissa on varastoitu väkeviä 
alkoholijuomia mm. Riojasta ja muualta Espanjasta, sekä 
Ranskasta ja Portugalista. grilli-/savustuskori

Grillaus- ja savustuskorin non-stick -pinnoite tekee 
ruoanvalmistuksesta helppoa! Ruoka ei tartu eikä putoile, 
ja se sopii erinomaisesti kaikenlaisiin grilleihin ja savusti-
miin. Ekologinen ja kestävä valinta käyttöön.

savustuspurut omena/kirsikka
 Savustuspuru antaa savustettaviin ruokiin väriä sekä 
kevyesti makean aromin. 

sähkösavustimen suojahuppu
Vettä hylkivä suojahuppu Muurikka Sähkösavustimelle. 
Helppo asettaa savustimen päälle. Lukitus nostokahvan 
aukon tarralipalla, verkkojohdon voi kiertää savustimen 
päälle kahvan ympärille hupun alle. 

Art.nr 54460050
Viski Savustuslastut 360 g 

EAN 6412450671602 

Art.nr 54460070
Brandy Savustuslastut 360 g 

EAN 6412450671800
Art.nr 54920860
Grilli- ja savustuskori 

kantattu 22×40 cm 

EAN 6414676015055 

Art.nr 54920080
Grilli-/savustuskori 20×30 cm 

EAN 6412452001018 

Art.nr 54460010
Omena savustuspuru 2.0 L

EAN 6412450671008 

Art.nr 54460020
Leppä  savustuspuru 2.0 L 

EAN 6412450671107 

Art.nr 54460080
Suojahuppu 1100W  sähkösavustimelle, sopii myös 
Sähkögrilli/-savustin 900W
EAN 6412450684701 

Art.nr 54460100
Suojahuppu 1200W  sähkösavustimelle 

EAN 6412450684800 
 

I I I I I I I

Savustaessa puu toimii mausteena, ja sen 
tuottama maku vaihtelee puulajin mukaan. 
Kokeile rohkeasti eri puulajeja ja löydä 
suosikkisi!

Leppä savustushake on yleispuru, joka sopii kaikenlaiseen 
savustamiseen.

Omena Savustuspuru soveltuu erityisesti kalan, siipikarjan ja 
sianlihan savustamiseen, kokeile myös kasviksille.

Kirsikka Savustuspuru soveltuu erityisesti kalan, siipikarjan, 
sianlihan ja riistan savustamiseen.

Viski, brandy ja konjakki savustuslastu sopivat 
erinomaisesti kaikenlaisen ruoan savustamiseen; liha, 
vihannekset, kala, pizzat, jälkiruoat saavat herkullista savun 
aromia.

erilaiset puulajit 
savustaessa

nonstick
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Pyöreän tulipadan äärelle on mukava kokoontua perheen ja ystävien kanssa, nauttimaan 
avotulen tuomasta lumoavasta tunnelmasta ja ruoanlaitosta yhdessä.

TULIPADAT
Muurikka tulipadat ovat valmistettu Suomessa, 
suomalaisesta, paksusta teräksestä. Nämä tuhdit 
tulipadat on tehty kestämään Pohjoismaiden äärimmäisiä 
sääolosuhteita sekä kovaa kuumuutta, sukupolvelta 
toiselle.

tulipadat 

Valittavana kaksi erilaista teräslaatua. COR-TEN® teräksestä valmistetut tulipadat saavat uniikin ruosteisen värin 
ajan mittaan altistuessaan sääolosuhteille. Toisena vaihtoehtona on normaali teräksinen tulipata, joka säilyttää 

säännöllisellä hoidolla ja suojaamisella tyylikkään tumman teräksisen värisävynsä.

tulipata corten
COR-TEN® teräksestä valmistettu tulipata saa 
kauniin ruosteisen värinsä ajan mittaan altistuessaan 
sääolosuhteille. 

tulipata
Tukeva teräksinen tulipata. Voidaan käyttää ulkona 
ympäri vuoden, ruoanlaittoon sekä tunnelmatulena. 

tulimalja 80
Art.nr 54810110 EAN 6414676018391 
Tulimalja on valmistettu 4 mm paksusta suomalaisesta 
teräksestä, kestää äärimmäisiä sääolosuhteita ja kovaa 
kuumuutta. Kokoontukaa perheen ja ystävien kanssa tuli-
padan äärelle ja nauttikaa ruoanlaitosta yhdessä. Tulimalja 
kestää äärimmäisiä sääolosuhteita sukupolvelta toiselle. 

Halkaisija 80 cm. Korkeus 14,5 cm.

Art.nr 54810010 
Tulipata 60
Korkeus 31 cm, halkaisija 61 cm. 
EAN 6416575481108

Art.nr 54810030 
Tulipata 70
Korkeus 31 cm, halkaisija 72 cm. 
EAN 6416575481306

Art.nr 54810020 
Tulipata CORTEN 60
Korkeus 31 cm, halkaisija 61 cm. 
EAN 6416575481207

Art.nr 54810040 
Tulipata CORTEN 70
Korkeus 31 cm, halkaisija 72 cm.  
EAN 6416575481405

valmistettu 
suomessa
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tulipadan kipinäsuojakansi
Art.nr 54090070 
Kipinäsuojakansi estää kipinöiden lentämisen 
ympäristöön ja tuli näkyy sen läpi kauniisti. Päällä 
nostokahva.

tulipadan suojakansi
Suojakansi on täydellinen sade- ja roskasuoja Tuli-
padallesi. Kun suojaat Tulipatasi kannella, se säilyy 
paremmin ja on aina valmiina seuraavaa käyttöä 
varten. 

paistotaso
Paksusta teräksestä valmistettu paistotaso Tulipa-
dan päälle. Paistolevyn päällä voi grillata ruokaa ja 
keskellä olevan aukon kautta lisätä puita ja kohentaa 
tulta. Materiaalin paksuus 5 mm. 

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa

Art.nr 54810120 
Suojakansi 60
EAN 6414676019602

Art.nr 54810130 
Suojakansi 70
EAN 6414676019619

Art.nr 54810140 
Paistotaso 60
EAN 6414676023579

Art.nr 54810150 
Paistotaso 70
EAN 6414676023586

Art.nr 54810090 
Kipinäsuojakansi 60
EAN 6414676014898

Art.nr 54810100 
Kipinäsuojakansi 70
EAN 6414676014904

muurikka pannu
Klassikkopannumme jaloilla sopii tulipadan päälle näppä-
rästi. Tulipata 60 päälle sopii parhaiten koot 38 cm ja 48 
cm, tulipata 70 päälle sopii suurempi 58 cm pannu.

loimulauta
Art.nr 43001142 EAN 6418075411425 
Sopii käytettävksi Tulipata 60 ja 70 kanssa sekä kaikkiin 
Kotakeittiö malleihin. Niitä mahtuu vierekkäin vaikka 
useampikin. 

Art.nr 54010150 *
Muurikka pannu  Ø38 cm jaloilla
EAN 6416554012002

Art.nr 54010030 *
Muurikka pannu  Ø48 cm jaloilla
EAN 6416571000044

Art.nr 54010050 *
Muurikka pannu  Ø58 cm jaloilla
EAN 6416571000129

ritilä 68 cm
Art.nr 43001130  EAN 6418075411302

Teräksinen grillausritilä sopii erinomaisesti Muurikka 
Tulipata 70 kanssa käytettäväksi.

Tuulisuoja
Art.nr 43001149  EAN 6418075411494

Tuulisuoja vähentää kipinöiden lentämistä tuulisella 
säällä ja antaa suojaa liekille tai hiillokselle. Sopii käytet-
tävksi Tulipata 60 ja 70 kanssa sekä kaikkiin Kotakeittiö 
malleihin. 

kaksikerros grillausritilä 58 cm
Art.nr 43001131 EAN 6418075411319

Teräksinen, kaksikeroksinen grillausritilä sopii erinomai-
sesti Tulipata 60 ja 70 kanssa käytettäväksi.

nuotioteline
Art.nr 43001330 EAN 6418075430617

Kätevä teline nuotiopaikalle, jossa korkeussäädettävä pais-
totaso grilliritilällä.  Paistotason päälle käy myös erilaiset 
Muurikka Pannut. Nuotioteline pultataan alustaan (esim. 
betonilaattaan) tai upotetaan maahan. Näin nuotiotelinettä 
voidaan käyttää tulipadan vierellä. Korkeus: 91 cm, ritilän 
halkaisija: 38 cm, materiaali: teräs, ritilä ruostumatonta 
terästä.

valmistettu 
suomessa
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Nuotiolla nautitut herkut tekevät seikkailustasi ikimuistoisen.

RETKEILY
Pakkaa mukaasi herkulliset eväät ja suuntaa ulos 
nauttimaan raikkaasta ulkoilmasta hyvän ruoan ja 
seuran parissa. Laadukkaat retkeilytuotteet varmistavat 
onnistuneen ruoanlaittoelämyksen vuoden jokaisena 
päivänä.

muurikka pannu 38 cm jaloilla
Art.nr 54010150 EAN 6416554012002

Pienin klassikkopannumme kulkee mukana suojapus-
sissa retkelle. Irrotettavien jalkojen ansiosta se voidaan 
asettaa suoraan nuotion päälle.

leisku retkipannu
Art.nr 54510010 EAN 6416571001126

Klassikko retkipaistinpannumme taittuvalla varrella 
metsälle, mökille, leiripaikalle, veneeseen. Mukana suoja-
pussi. Materiaali: kuumavalssattuteräs, halkaisija: 26 cm.

Kevyt valurautapannu
Art.nr 54510050 EAN 6414676019862

Kevytvalurautaisessa paistinpannussa yhdistyvät 
tavallisen pinnoitetun pannun keveys sekä perinteisen 
valurautapannun loistavat paisto-ominaisuudet ja pitkä 
ikä. Mukana suojapussi. Halkaisija 24 cm.

retkipaistinpannu, varreton
Art.nr 54510020 EAN 6412456849005

Pieneen tilaan menevä, kätevä retkipannu. Helppo 
kiinnittää käyttöolosuhteiden mukaan itse tehty varsi. 
Halkaisija 23 cm. 

hiiliteräs retkipannu
Art.nr 54520080 EAN 6412450688204

Laadukas hiiliteräspannu pitkällä, taittuvalla varrella. 
Kulkee mukana retkelle, mökille, leiripaikalle näppärässä 
suojapussissa. Halkaisija: 24 cm, kahvan pituus: 42 cm.

muurikka pannu 38 cm
Art.nr 54010020 EAN 6416571380009

Pienin klassikkopannumme ilman jalkoja sopii kaasupolt-
timelle ja avotulelle. Se kulkee kätevästi mukana omassa 
suojapussissaan.

valmistettu 
suomessa valmistettu 

suomessa

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa
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Retkigrilli
Art.nr 54530030 EAN 6414676018315 
Retkigrilli helposti koottava ja pieneen, litteään tilaan 
pakkautuva grilli, mukana suojapussi. Grilliritilän päällä 
valmistuu maistuvat herkut retkellä tai piknikillä, sen päälle 
sopivat erilaiset retkipannut. 

Mitat kasattuna 19 cm x 28,8 cm 25 cm.

retkisetti
Art.nr 54520070  EAN 6412450688105

Kevyt ja kompakti retkisetti nuotiolle. Setti menee 
pieneen tilaan – retkikahvipannu mahtuu kattilan 
sisään. Mukana suojapussi, jossa setti kulkee kätevästi. 
Ripustuslenkin avulla pussin voi laittaa vaikka reppuun 
roikkumaan. Kahvipannu 0,8 litraa ja kattila 1,89 litraa  
(käyttötilavuus 1,5 L).

Retkikahvipannu 0,8 L
Art.nr 54520010 EAN 6412451129089

Pieni ja kevyt retkikahvipannu kulkee helposti mukana 
minne vain. Pannussa on muotoiltu kahva, helppo ripus-
taa tulen yläpuolelle.

Nuotiokahvipannu
Monipuolinen vesi-/kahvipannu ulkokäyttöön. Muotoiltu 
kahva, helppo ripustaa tulen yläpuolelle. Voi käyttää myös 
kaasugrillin sivukeittimellä.

Nuotiokattila
Ohutpohjainen nuotiokattila kuumenee nopeasti 
avotulella. Muotoillun kahvan ansiosta kattila on helppo 
ripustaa tulen yläpuolelle.

Art.nr 54520020
Nuotiokahvipannu 1,5 L

EAN 6412451129157 

Art.nr 54520030
Nuotiokahvipannu 3,0 L

EAN 6412451129300 

Art.nr 54520050
Nuotiokattila 2.3 L 
EAN 6412450146308

Art.nr 54520060
Nuotiokattila 4.6 L

EAN 6412450146506 

valmistettu 
suomessa

kahvipannu 
menee kattilan 

sisään

Art.nr 54530020 EAN 6412455453005

Risukeittimellä valmistat ruokaa tai juomaa retkiolosuhteissa. Keitin on helppo 

ja nopea koota ja menee pieneen tilaan. Se kulkee helposti mukana pienessä 

suojapussissa. Sen päälle sopivat erilaiset retkipannut. 

Mitat kasattuna 19 cm x 28,8 cm 25 cm.

risukeitin

valmistettu 
suomessa
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plasmasytytin
Art.nr 54920770 EAN 6414676014935

Plasmasytytin on pitkävartinen yleissytytin ilman kaasua 
tai tulta. Se sytyttää turvallisesti kynttilät, takan, puuläm-
mitteisen saunan sekä kaasupolttimet sormia poltta-
matta. Sytyttimen pituus 25 cm. Plasmasytyttimen runko 
on valmistettu kestävästä teräksestä. USB-ladattava.

sytykkeet
Art.nr 54920340 EAN 6412450686903

Ekologisia, pitkän paloajan omaavia, vahattuja sytykkeitä. 
Soveltuvat hyvin esim. takkojen, grillien ja nuotion sytyttä-
miseen. Materiaali: mäntypuumassa, käsitelty parafiiniva-
halla. Paloaika n. 8-10 minuuttia. Pakkaus sisältää 32 kpl 
sytykkeitä.

termospullo 600 ml
Art.nr 54540090 EAN 6414676014959

Teräksinen termospullo pitää juoman kylmänä tai 
kuumana jopa 24 tuntia. Pullo on valmistettu ruostumat-
tomasta teräksestä. Termospullossa on kaksinkertainen 
ruostumaton teräsrakenne ja ruostumattomasta 18/8 
teräksestä valmistettu pyörivä tiivistekansi ja kahva sekä 
bambusta valmistettu korkki.

voileipäparila
Art.nr 54510030  EAN 6414676014836

Voileipäparilan avulla valmistat käden käänteessä 
lämpimät voileivät nuotiolla tai grillissä.  Kestävä valurauta 
varaa hyvin lämpöä. Parilan koko 20,6 cm x 11 cm, 
tuotteen pituus 70 cm.

vohvelirauta
Art.nr 54510040 EAN 6414676014843 
Vohveliraudan avulla valmistat herkulliset ja rapeat voh-
velit nuotiolla tai grillissä. Kestävä valurauta varaa hyvin 
lämpöä. Parilan koko 16,2 x 9,3 cm, tuotteen pituus 70 cm. 

Halsteri
Art.nr 54920220 EAN 6412456815000

Halsterin välissä avotulella valmistuu kätevästi herkulliset kalat, 
pihvit ja vaikka leivät. Esimerkiksi kokonainen kala tai useampi 
pienempi kala valmistuu ritilöiden välissä hajoamatta, helposti 
käännellen. Pituus 78 cm, halstrausosa 18 x 28 cm.

makkaratikku teleskooppi
Art.nr 54920870 EAN 6414676015062

Makkaratikku kulkee mukana helposti retkille. Se pakkautuu 
pieneen tilaan teleskooppivarren ansiosta. Pituus avattuna 80 cm 
ja kokoon taitettuna 20,5 cm. Mukana kätevä kantopussi.

keittotaso nuotiopannuille
Art.nr 54540060 EAN 6414676014539 

Keittotason päällä voidaan käyttää retkipannuja tai -kattiloita ja 
keittää vaikka nuotiokahvit. Kokoon taittuvien jalkojen ansiosta taso 
menee pieneen tilaan ja sitä on helppo kuljettaa mukana suojapus-
sissa. Halkaisija 33 cm, korkeus 24 cm.

Loimulauta maakiilalla
Art.nr 43001250 EAN 6414675137789

Loimulaudassa mukana maakiila, jonka avulla loimulaudan saa 
pystytettyä esim. nuotion vierelle maahan. Loimutettava kalan file 
tms. asetetaan laudan ja kiinnitysruodon väliin. Ilman maakiilaa, loim-
ulauta voidaan pystyttää Kotakeittiön tai tulipadan reunalle telineen 
avulla. Suomalaista koivua.

Makkaratikku
Art.nr 54920380 EAN 6412450690207

Makkaratikku on pakollinen tuote esim. mökille. Hiilenharmaan 
puuosan päässä käytännöllinen narusilmukka ripustamista varten. 
Pituus 76,5cm

valmistettu 
suomessa

sieniveitsi
Art.nr 54920260  EAN 6412456818001

Kätevästi kokoon taittuva sieniveitsi, jossa on puhdistus-
harja ja ripustuslenkki. Puukahva on tyylikäs ja mukava 
kädessä. Mukana suojakotelo, jonka voi kiinnittää vyölle.

emalimuki
Kevyt retkimuki kuumille ja kylmille juomille. Vain 
käsinpesu. Ei mikroaaltouuniin. Max. 250 °C.

Art.nr 54540040
Emalimuki 2 dl 

EAN 6414676014492 

Art.nr 54540050
Emalimuki 3,5 dl

EAN 6414676014508 
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TARJOILE KORVAPUUSTIEN 
KANSSA NUOTIOKAHVIT:

Löydät lisää inspiroivia reseptejä ulkoruoanlaittoon muurikka.fi

Näin helposti valmistuu nuotiokahvit: 
kiehauta noin 1 litra vettä, lisää noin 2 
dl kahvia. Älä enää keitä – vaan anna 
laskeutua. Nauti!

Kääri taikina rullaksi pitkältä puolelta.
Leikkaa noin 2 cm:n paksuisiksi siivuiksi.

Sulata voi pannulla miedolla lämmöllä,

jotta pullat eivät pala. Lisää korvapuustit

pannulle ja kääntele niitä muutaman

minuutin kuluttua.

Peitä kannella ja paista muutama 
minuutti, kunnes ne ovat kullanruskeita. 
Käännä tarvittaessa useita kertoja.

Asettele lautaselle. Ripota pinnalle 
vaahterasiirappia ja koristele halutessasi 
pähkinärouheella. Nauti!

Kauli taikina jauhotetulla leikkuulau-
dalla. Sekoita voi, sokeri ja kaneli. 
Levitä täyte koko taikinan päälle.

Tarjoile vastaleivottuja korvapuusteja suoraan pannulta. 
Nämä herkulliset korvapuustit valmistuvat supernopeasti 
Muurikka pannulla.

KORVAPUUSTIT 
MUURIKKA STYLE

VALMISTUSAINEET

1 rulla valmista pizzataikinaa

100 g huoneenlämpöistä voita

1 dl sokeria

4 tl kanelia

noin 25 g voita paistamiseen

Vaahterasiirappia tarjoiluun (valinnainen)

Pähkinärouhetta tarjoiluun (valinnainen)

kylmäreppu
Art.nr 54920430 EAN 6412450691303

Kylmäreppu on selässä kannettava kylmälaukku. Se on 
helppo ottaa mukaan ja kantaa selässä retkille, tapah-
tumiin ja piknikille. Ruoat ja juomat pysyvät tehokkaasti 
kylminä/kuumina ja tuoreina. Tilavuus noin 19 litraa.

retkituoli
Art.nr 54920620 EAN 6412450692003

Kokoontaitettava retkituoli kulkee helposti mukana 
käytännöllisessä säilytyslaukussa. Tuoli menee tiiviiseen 
nippuun ja on kevyt kantaa mukana. 

kylmälaukku
Art.nr 54920370 EAN 6412450690115

Kylmälaukku säädettävällä, pehmustetulla olkahihnalla. 
Laukun sisällä taskut kylmäkalleja varten. Ruoka ja juoma 
pysyvät laukun sisällä kylmänä noin 12 tuntia ja lämpi-
mänä noin 6 tuntia. Tilavuus noin 22 litraa.

retkeilytuotteiden säilytyspussi
Art.nr 54540030 EAN 6412450068839

Säilytyspussissa voidaan säilyttää ja kuljettaa esimerkiksi 
nuotiokattilaa ja/tai nuotiokahvipannu. Mitat 27 x 33 cm.
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TARVIKKEET
Ulkoruoanlaittokokemuksen viimeistelee tietysti 
laadukkaat grillausvälineet. Kokkauksessa tarvitaan jos 
jonkinlaista välinettä – ei vain ruoanlaittoon mutta myös 
suojaamiseen. 

paistolasta 42 cm
Art.nr 54920160 EAN 6412456808002

Teräksinen lasta puukahvalla. Leveä lastan avulla on 
helppo käännellä ruokaa pannulla, sopii hyvin myös esim. 
lettujen kääntelyyn.

lettu- ja blinilasta 38 cm
Art.nr 54920900 EAN  6414676020042

Terävä pää helpottaa lettujen kääntämistä. Sopii 
mainiosti monitoimipannun, Leiskun ja varrettoman 
retkipaistinpannun kaveriksi.

leveä paistolasta 33 cm
Art.nr 54920400 EAN 6412450690504

Leveä, jämäkkä Muurikka paistolasta. Leveä lastaosa 
helpottaa ruoan kääntelyä. Ruostumattomasta teräk-
sestä valmistettu lastaosa, puinen kädensija.

Grillihaarukka
Art.nr 54920410 EAN 6412450690603

Jämäkästä grillihaarukasta saa hyvän otteen.  
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu haarukkaosa 
ja puinen kädensija.

paistolasta 48 cm
Art.nr 54920180 EAN 6412450681106 

Teräksinen lasta puukahvalla. Leveä lastan avulla on 
helppo käännellä ruokaa pannulla, sopii hyvin myös esim. 
lettujen kääntelyyn.

grillipihdit 38 cm
Art.nr 54920200 EAN 6412456814003

Ruostumattomasta teräksestä valmistetut, jämäkät gril-
lipihdit, joilla saa hyvän otteen käänneltävästä ruoasta. 
Toimii myös salaatinottimina.
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paistoteräs leivälle ja pizzalle
Art.nr 54920940 EAN 6414676020196

Paistoteräksen avulla saat valmistettua täydellisen 
rapeapohjaista pitsaa niin grillissä kuin kotiuunissa. Sopii 
erilaisille lämmönlähteille. Halkaisija 33 cm.

leivän ja pizzan jäähdytysritilä
Art.nr 54920930 EAN 6414676020172

Teräksisen jäähdytysritilän päällä voit jäähdytellä juuri 
paistetun pizzan, ja saat ylimääräisen kosteuden haihtu-
maan pohjasta pois. Halkaisija 33,4 cm.

Kaasupolttimien keitto- ja 
paistoalusta
Art.nr 54920470 EAN 6412450693000 
Muurikka keitto- ja paistoalusta mahdollistaa eri kokois-
ten keitto- ja paistoastioiden (esim. kattila, kahvipannu, 
paistinpannu) käytön kaasupoltinten päällä. Materiaali: 
emaloitu teräs. HUOM! Ei sovellu grillausritiläksi.

leikkuulauta
Art.nr 54920120 EAN 6412450680307

Reilun kokoinen leikkuulauta on tyylikäs ja käytännöllinen 
apuväline keittiöön tai vaikkapa pihakeittiöön. Mitat 38 
cm x 30 cm x 2 cm. Materiaali: akasiapuu.

Pizzakivi
Art.nr 54920600 EAN 6412456869225

 Pizzakiven avulla valmistat ravintolatasoista, rapeaa piz-
zaa kotona. Sopii myös pakastepizzojen paistamiseen. 
Sopii tavalliseen kotiuuniin sekä lisävarusteeksi Muurikka 
Sähkögrilliin. Halkaisija 33 cm.

Paistolapio
Art.nr 54920390 EAN 6412450690405

Paistolapio sopii loistavasti isojen pannujen esim. 
Muurikka 100 Original pannun kanssa käytettäväksi. 
Lapio ruostumatonta terästä, puinen kädensija. Pituus 
60 cm.

Pizzalapio
Art.nr 54920460 EAN 6412456869249

Pizzalapio helpottaa pizzojen nostelua ja siirtelyä. Puinen 
kahva ja alumiininen lastaosa.

Pizzalapio rei’itetty
Art.nr 54920910 EAN 6414676020158

Pizzalapio helpottaa pizzojen nostelua ja siirtelyä. Puinen 
kahva ja alumiininen lastaosa. Lastaa kopauttamalla 
ylimääräiset jauhot tippuvat reikien kautta pois.

varrastikut
Art.nr 54920170 EAN 6412456810005

Jämäkät teräksiset varrastikut, joihin mahtuu grillattavaa 
reilusti (pituus 40 cm). Tikun litteän muodon ansiosta 
herkut pysyvät hyvin tikuissa paikoillaan niitä käännet-
täessä. Pakkauksessa 4 kpl varrastikkuja.

kääntölapio pizzalle
Art.nr 54920920 EAN 6414676020165

Kevyellä kääntölapiolla saat kätevästi pizzat pyöräytet-
tyä uunin sisällä niin, että pizza paistuu tasaisesti eikä sitä 
tarvitse ottaa uunista pois.

valmistettu 
suomessa

Grillitaso
Art.nr 54920540 EAN 6412456869263

Teräksinen kromattu grilli-/paistotaso jaloilla. Irrotettava 
kahva. Sopii hyvin avotuli käyttöön, helppo siirtää halut-
tuun paikkaan kahvan avulla. Grillausalueen koko 30 x 25 
cm. Korkeus 13 cm.

lämpöalusta pannuille
Art.nr 54920440 EAN 6412456168007

Teräksinen lämpöalusta erilaisille Muurikka Pannuille 
joka pitää ruoan lämpimänä. Tarjoile ruoka suoraan 
pannulta, nosta pannu pöytään lämpöalustan päälle. 
Lämmönlähteenä toimii kuusi tuikkukynttilää. Luo ihanaa 
tunnelmaa ruokailuun.
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Silava rypsiöljyllä 110 g
Art.nr 54920020 EAN 6416571003007

Helposti annosteltava Muurikka Silava soveltuu ruoan-
valmistukseen sekä valurautaisten/rautaisten pannujen 
rasvapolttamiseen. Sisältää 70% sian selkärasvaa ja 
30% kotimaista rypsiöljyä.

monipuhdistaja 400g
Art.nr 54920030 EAN 6416571013402

Monipuhdistaja eli puhdistuskivi on väri- ja säilöntäainee-
ton, ekologinen puhdistusaine, joka puhdistaa, kiillottaa 
ja suojaa tehokkaasti lähes mitä tahansa, esim. grillit, 
savustimet, keittiön, kylpyhuoneen, kaakelit, lieden.

sytykkeet
Art.nr 54920340 EAN 6412450686903

Sytykkeets soveltuvat hyvin esim. takkojen, grillien ja 
nuotion sytyttämiseen. Materiaali: mäntypuumassa, käsi-
telty parafiinivahalla. Paloaika n. 8-10 minuuttia. Pakkaus 
sisältää 32 kpl sytykkeitä.

Ruotopihdit
Art.nr 54920280 EAN 6412456834001

Ruostumattomasta teräksestä valmistetuilla ruoto-
pihdeillä poistaa  kätevästi pystyruodot kalafileistä. 
Pihdeistä saa tukevan otteen hyvän muotoilun ansiosta. 
Pituus 13,5 cm

paistospray 250 ml
Art.nr 54920010 EAN 6416571013303

Paistospray sopii paistamiseen keittiössä, kakkuvuokien 
voiteluun sekä grillaamiseen. Paistospray on luonnon-
tuote, joka sisältää rypsilesitiiniä.

pihviprässi pyöreä
Art.nr 54920840 EAN 6414676015031

Pihviprässi sopii käytettäväksi sekä grillillä että pannulla. 
Pihviprässillä valmistat herkulliset smash burger hampu-
rilaispihvit, jotka liiskataan kiinni paistopintaan tukevalla 
puukahvaisella prässillä. Halkaisija: 18 cm Paino: 1 kg

Grilli-/savustuskori 20×30 cm
Art.nr 54920080 EAN 6412452001018

Grillaus- ja savustuskorin non-stick -pinnoite tekee 
ruoanvalmistuksesta helppoa! Ruoka ei tartu eikä 
putoile, ja se sopii erinomaisesti kaikenlaisiin grilleihin ja 
savustimiin. 

langaton grilli-/uunilämpömittari
Art.nr 54920150 EAN 6412456807005

Tällä digitaalisella mittarilla voit seurata ruoan valmis-
tumista langattomasti jopa 20 metrin päästä. Sopii 
käytettäväksi erilaisissa griilleissä, savustimissa sekä 
tavallisessa uunissa.

Grilli- ja savustuskori 22×40 cm
Art.nr 54920860 EAN 6414676015055

Grillaus- ja savustuskorin non-stick -pinnoite tekee 
ruoanvalmistuksesta helppoa! Ruoka ei tartu eikä 
putoile, ja se sopii erinomaisesti kaikenlaisiin grilleihin ja 
savustimiin. Kantattu reuna.

tikkulämpömittari
Art.nr 54920140 EAN 6412456806008

Perinteinen digitaalinen paistomittari, joka näyttää 
tarkasti milloin ruokasi on riittävän kypsää.

pihviprässi kantikas
Art.nr 54920850 EAN 6414676015048

Pihviprässi sopii käytettäväksi sekä grillillä että pannulla. 
Pihviprässillä valmistat herkulliset smash burger hampu-
rilaispihvit, jotka liiskataan kiinni paistopintaan tukevalla 
puukahvaisella prässillä. Mitat: 10,5 x 20,5 cm Paino: 1 kg

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa

valmistettu 
suomessa
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kansi 44 cm
Art.nr 54920480 EAN 6412456165006

kansi sopii erinomaisesti aidon ja alkuperäisen Muurikka 
Pannu 48 cm sekä muiden vastaavan kokoisten pannu-
jen kanssa käytettäväksi. Kannen alla ruoka valmistuu 
nopeammin ja pysyy lämpimänä pidempään.

kansi 78 cm
Art.nr 54920500 EAN 6412450616702

Sopii erinomaisesti aidon ja alkuperäisen Muurikka 
Pannu 78 cm kanssa käytettäväksi sekä muiden vastaa-
van kokoisten pannujen kanssa käytettäväksi. Kannen 
alla ruoka valmistuu nopeammin ja pysyy lämpimänä 
pidempään.

grilsteri 40 cm
Art.nr 54920250 EAN 6412456817004

Grilsteriä voidaan käyttää Muurikka sähkögrillin kanssa 
tai vaikkapa ihan avotulella. Avattuna ja puoliskot toisis-
taan irroitettuna. Grilsteriä voidaan käyttää myös nor-
maalina grilliritilänä. Grilsterin avulla voi kääntää kerralla 
kaikki grillattavat, ruoat pysyvät napakasti paikoillaan.

kansi 58 cm
Art.nr 54920490 EAN 6412456166003

Teräksinen kansi erinomaisesti aidon ja alkuperäisen 
Muurikka Pannu 58 cm, Muurikka Teräswokki 60 cm ja 
Muurikka Teräspaella 60 cm kanssa käytettäväksi.

Kesäkeittiökattila
Reilun kokoinen kesäkeittiökattila on erinomainen lisä ulko-
keittiöösi, sillä keität suuremman määrän vaikka perunoita tai 
valmistat keiton. Se sopii kaasupolttimen päällä käytettäväksi 
(huom. tarvitset kaasupolttimien keitto- ja paistoalustan). 

nahkaesiliina
Art.nr 54920660 EAN 6412456928007

Esiliina 100% buffalon nahkaa. Se antaa suojaa kuumuu-
delta sekä kuumilta roiskeilta ja kipinöiltä niin grillatessa 
kuin keittiössä ruokaa laittaessa. Säädettävä kaulanauha 
ja taakse sidottavat nauhat vyötäröllä. Mitat 93 x 64 cm.

sieniveitsi
Art.nr 54920260 EAN 6412456818001

Kätevästi kokoon taittuva sieniveitsi, jossa on puhdistus-
harja ja ripustuslenkki. Puukahva on tyylikäs ja mukava 
kädessä. Mukana suojakotelo, jonka voi kiinnittää vyölle.

kaasuletku 120 cm turvaventtiilillä
Art.nr 54130000 EAN 641676014928

Kaasuletkusetti sisältää 1,2 m letkun sekä tarvittavat 
kiristimet. Säädin 30 mbar. Turvaventtiili soveltuu tavalli-
siin suomalaisiin kaasupulloihin.

plasmasytytin
Art.nr 54920770 EAN 6414676014935

Plasmasytytin on pitkävartinen yleissytytin ilman kaasua 
tai tulta. Se sytyttää turvallisesti kynttilät, takan, puuläm-
mitteisen saunan sekä kaasupolttimet sormia poltta-
matta. USB-ladattava.

Tuhkasanko 25L
Art.nr 54920420 EAN 6412450690702

Teräksinen, kannellinen tuhkasanko on turvallinen säily-
tyspaikka tulisijasta poistetuille tuhkille. Sanko soveltuu 
myös vaikkapa roska-astiaksi. Mitat: Ø 34 x 40 cm.

Art.nr 54090040
Kesäkeittiökattila 10 L

EAN 6416554090048 

Art.nr 54090010
Kesäkeittiökattila 15,0 L 
EAN 6412451491513
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KOTAKEITTIÖT JA 
TARVIKKEET

Kota keit tiön ää rel lä koh taa vat läm pö, hyvä ruoka ja ystä-
vät. Suomessa valmistettu, kestävä ja helppohoitoinen 
avotulisija on arkipäivän luksusta kodassa, kotipihalla, 
mökillä tai missä tahansa paikassa, jossa kokonnutaan 
yhteen nauttimaan hyvästä ruoasta ja tunnelmasta.

Kotakeittiö 80  
Kotakeittiömallit 80 ja 100 ovat niin sanottuja perusmalleja. Malleissa on kaksi korkeussäädettävää tasoa, niiden 
kanssa voidaan käyttää grilliritlää tai tasojen päälle voidaan asettaa haluamansa pannu. Kääntöritilän ansiosta 

lämmönlähteenä voit käyttää puuta tai grillihiiltä.

kotakeittiö 80 
matala malli
Art.nr 43001270  

EAN 6418075412705

Ulkomitta Ø 94 cm

Tulipesä: Ø 80 cm

Työskentelykorkeus: 45 cm

kotakeittiö 80 
korkea malli
Art.nr 43001273 

EAN 6418075412736

Ulkomitta: Ø 94 cm

Tulipesä: Ø 80 cm

Työskentelykorkeus: 80 cm

I I I I I I I I I I I

molempiin malleihin 
sisältyy myös nämä

• Muurikka Pannu 38 cm

• Muurikka sytykkeitä

• Loimulauta

• Makkararitilä 38 cm

• Hiilikoukku

valmistettu 
suomessa

I I I I I I I I I I I

hyvä tietää

Huomioithan, että sisätilaan 
asentaessa tarvitset myös 
piippusetin, mikä ei sisälly 
perustoimitukseen. 

Lisävarusteena saatavat 
piippujärjestelmät takaavat 
savunpoiston toimivuuden, kunhan 
rakennelman korvausilma on 
huomioitu oikein.

I I I I I I I

suojapeite
Suojapeitteen avulla suojaat 
Kotakeittiön lialta ja kosteudelta.

sivupöytä
Käytännöllinen sivupöytä toimii lasku-
tasona ruuanlaiton aikana ja pöytänä 
ruokailun ajan.

lattiapelti 180 cm
Lattiapelti suojaa ympäristöä 
Kotakeittiön alla palavilta kekäleiltä tai 
muulta palavalta ainekselta.

Kotakeittiöihin on saatavana runsas 
valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita
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Kotakeittiö city  
Kotakeittiö City -mallissa yhdistyvät Kotakeittiöiden ruoanlaittomahdollisuus sekä tunnelmaa ja lämpöä luova ulko-
takka. Kipinäverkko on helppo kääntää sivuun esimerkiksi tulta kohentaessa tai ruokaa laittaessa. Cityssä on yksi 
korkeussäädettävä paistotaso Ø25 cm.

kotakeittiö city 
matala malli
Art.nr 43006000 

EAN 6418075460003

Ulkomitta Ø 94 cm

Tulipesä: Ø 58 cm

Työskentelykorkeus: 56 cm

I I I I I I I I I I I

molempiin malleihin 
sisältyy myös nämä

• Muurikka Pannu 38 cm

• Muurikka sytykkeitä

• Hiilikoukku

valmistettu 
suomessa

I I I I I I I I I I I

hyvä tietää

Huomioithan, että sisätilaan 
asentaessa tarvitset myös 
piippusetin, mikä ei sisälly 
perustoimitukseen. 

Lisävarusteena saatavat 
piippujärjestelmät takaavat 
savunpoiston toimivuuden, kunhan 
rakennelman korvausilma on 
huomioitu oikein.

Kotakeittiö 100  
Kotakeittiömallit 80 ja 100 ovat niin sanottuja perusmalleja. Malleissa on kaksi korkeussäädettävää tasoa, niiden 
kanssa voidaan käyttää grilliritlää tai tasojen päälle voidaan asettaa haluamansa pannu. Kääntöritilän ansiosta 

lämmönlähteenä voit käyttää puuta tai grillihiiltä.

kotakeittiö 100 
matala malli
Art.nr 43001276 

EAN 6418075412767

Ulkomitta Ø 108 cm

Tulipesä: Ø 96 cm

Työskentelykorkeus: 45 cm

kotakeittiö 100 
korkea malli
Art.nr 43001279 

EAN 6418075412798

Ulkomitta: Ø 108 cm

Tulipesä: Ø 96 cm

Työskentelykorkeus: 80 cm

I I I I I I I I I I I

molempiin malleihin 
sisältyy myös nämä

• Muurikka Pannu 38 cm

• Muurikka sytykkeitä

• Loimulauta

• Makkararitilä 38 cm

• Hiilikoukku

valmistettu 
suomessa

I I I I I I I I I I I

hyvä tietää

Huomioithan, että sisätilaan 
asentaessa tarvitset myös 
piippusetin, mikä ei sisälly 
perustoimitukseen. 

Lisävarusteena saatavat 
piippujärjestelmät takaavat 
savunpoiston toimivuuden, kunhan 
rakennelman korvausilma on 
huomioitu oikein.

I I I I I I I

suojapeite
Suojapeitteen avulla suojaat 
Kotakeittiön lialta ja kosteudelta.

ritilä 25 cm
Perinteinen grillausritilä Kotakeittiön 
Ø 25 cm paistotasolle.

lattiapelti 180 cm
Lattiapelti suojaa ympäristöä 
Kotakeittiön alla palavilta kekäleiltä tai 
muulta palavalta ainekselta.

Kotakeittiöihin on saatavana runsas 
valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteitaI I I I I I I

suojapeite
Suojapeitteen avulla suojaat 
Kotakeittiön lialta ja kosteudelta.

sivupöytä
Käytännöllinen sivupöytä toimii lasku-
tasona ruuanlaiton aikana ja pöytänä 
ruokailun ajan.

lattiapelti 200 cm
Lattiapelti suojaa ympäristöä 
Kotakeittiön alla palavilta kekäleiltä tai 
muulta palavalta ainekselta.

Kotakeittiöihin on saatavana runsas 
valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita
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Kotakeittiö Heavy duty  
Heavy Duty – soveltuu kovaan käyttöön paksumman valmistusmateriaalin ansiosta. HD mallissa on kaksi korkeus-
säädettävää tasoa, niiden kanssa voidaan käyttää grilliritlää tai tasojen päälle voidaan asettaa haluamansa pannu. 

Kääntöritilän ansiosta lämmönlähteenä voit käyttää puuta tai grillihiiltä.

kotakeittiö 
heavy duty
Art.nr43001289 

EAN 6418075412897

Ulkomitta: Ø 108 cm

Tulipesä: Ø 96 cm

Työskentelykorkeus: 80 cm

I I I I I I I I I I I

HD malliin sisältyy 
myös nämä

• Muurikka Pannu 38 cm

• Muurikka sytykkeitä

• Loimulauta

• Makkararitilä 38 cm

• Hiilikoukku

valmistettu 
suomessa

I I I I I I I I I I I

hyvä tietää

Huomioithan, että sisätilaan 
asentaessa tarvitset myös 
piippusetin, mikä ei sisälly 
perustoimitukseen. 

Lisävarusteena saatavat 
piippujärjestelmät takaavat 
savunpoiston toimivuuden, kunhan 
rakennelman korvausilma on 
huomioitu oikein.

I I I I I I I

suojapeite
Suojapeitteen avulla suojaat 
Kotakeittiön lialta ja kosteudelta.

ritilä 68 cm
Ritilän etuosa on muotoiltu, jonka 
ansiosta tulisijassa olevia hiiliä 
pääsee kohentamaan.

tuulisuoja
Tuulisuoja vähentää kipinöiden 
lentämistä tuulisella säällä ja antaa 
suojaa liekille tai hiillokselle.

Kotakeittiöihin on saatavana runsas 
valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita

Kotakeittiö BBQ  
Kotakeittiö BBQ-mallissa yhdistyy kaunis muotoilu sekä erinomainen käytettävyys. BBQ mallissa on kaksi korkeus-
säädettävää tasoa, niiden kanssa voidaan käyttää grilliritlää tai tasojen päälle voidaan asettaa haluamansa pannu. 

Kääntöritilän ansiosta lämmönlähteenä voit käyttää puuta tai grillihiiltä.

kotakeittiö bbq
Art.nr 43001420 

EAN 6414675133408

Ulkomitta: Ø 100 cm

Tulipesä: Ø 80/95 cm

Työskentelykorkeus: 80 cm

I I I I I I I I I I I

BBQ malliin sisältyy 
myös nämä

• Muurikka Pannu 38 cm

• Muurikka sytykkeitä

• Loimulauta

• Makkararitilä 38 cm

• Hiilikoukku

valmistettu 
suomessa

I I I I I I I I I I I

hyvä tietää

Huomioithan, että sisätilaan 
asentaessa tarvitset myös 
piippusetin, mikä ei sisälly 
perustoimitukseen. 

Lisävarusteena saatavat 
piippujärjestelmät takaavat 
savunpoiston toimivuuden, kunhan 
rakennelman korvausilma on 
huomioitu oikein.

I I I I I I I

suojapeite
Suojapeitteen avulla suojaat 
Kotakeittiön lialta ja kosteudelta.

sivupöytä
Korin avulla ruoka ei tartu ritilöihin tai 
putoile ritilöiden väliin.

lattiapelti 200 cm
Lattiapelti suojaa ympäristöä 
Kotakeittiön alla palavilta kekäleiltä tai 
muulta palavalta ainekselta.

Kotakeittiöihin on saatavana runsas 
valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita
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Kotakeittiö notski 60 

Notski on ikään kuin valmis nuotiopaikka, jossa on huolehdittu nuotion riittävästä ilmansaannista ja sitä myötä 
helposta tulenteosta. Notski on helposti sijoitettavissa haluamaasi paikkaan ja heti käyttövalmis. Notski on helppo 
kasata ja purkaa osiin säilytystä varten, eikä se vie paljoa tilaa varastoitaessa. 

notski 60
Art.nr 43006100 EAN 6418075464001

Tulipesä: Ø 60 cm

Työskentelykorkeus säädettävissä,

noin 53-63 cm paistotaso Ø 25 cm

valmistettu 
suomessa

Kotakeittiö notski 80 / 100 

Perinteisen Kotakeittiön sydän on saatavana erillisenä tuotteena, jonka paistotasolle sopivat erilaiset Muurikka 
pannut. Notski 80 ja 100 toimii valmiina nuotiopaikkana, jossa on huolehdittu nuotion riittävästä

ilmansaannista ja sitä myötä helposta tulenteosta.

notski 80
Art.nr 43006300 

EAN 6418075463004

Tulipesä: Ø 80 cm

Työskentelykorkeus: 45 cm

notski 100
Art.nr 43006400 

EAN 6418075464001

Tulipesä: Ø 96 cm

Työskentelykorkeus: 45 cm

valmistettu 
suomessa

I I I I I I I

ritilä 38 cm
Perinteinen grillausritilä 
Kotakeittiön Ø 38 cm 
paistotasolle.

tuulisuoja
Tuulisuoja vähentää kipinöiden 
lentämistä tuulisella säällä ja antaa 
suojaa liekille tai hiillokselle.

loimulauta
Leppä sopii kaikenlaiseen 
savustamiseen.

Kotakeittiöihin on saatavana runsas 
valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita I I I I I I I

muurikka pannu 
38 cm
Muurikka pannu 38 cm sopii 
paistotason päällä käytettäväksi.

ritilä 25 cm
Perinteinen grillausritilä Kotakeittiön 
Ø 25 cm paistotasolle.

kaksikerros-
ritilä 58 cm
Grillausritilä, jonka päällimmäi-
nen ritilä voidaan nostaa pois 
paikoiltaan.Kotakeittiöihin on saatavana runsas 

valikoima erilaisia lisävarusteita, joiden 
avulla muokkaat Kotakeittiöstä juuri 
sinun tarpeisiisi sopivan.

Yhteensopivia 
lisävarusteita

I I I I I I I I I I I

Pidä huolta 
kotakeittiöstäsi

Kotakeittiö valmistetaan kestävistä 
materiaaleista, ja säännöllinen huolto pidentää 
sen käyttöikää. Puhdista tulisija huolellisesti 
käytön jälkeen varmistaen, että hiillos on 
sammunut. 

Tuhka kannattaa harjata pois keskellä olevan 
reiän kautta tuhkalaatikkoon. Tyhjennä 
tuhkalaatikko metalliämpäriin, käytä 
tarvittaessa patakinnasta. Jos Kotakeittiötä 
ei käytetä pitkään aikaan, voit voidella tulisijan 
kevyesti ruokaöljyllä ruosteen estämiseksi.

Puhdista myös muut pinnat säännöllisesti 
kostealla siivousliinalla. Jos lika on pinttynyttä, 
voit käyttää pesuainetta. 

Mahdolliset naarmut tai kuluneet maalipinnat 
kannattaa paikata nopeasti Kotakeittiö 
Paikkamaalilla. Ennen maalausta puhdista ja 
kuivaa alue huolellisesti, ja tarvittaessa poista 
ruoste. Huomioi, että paikkamaali on saatavilla 
vain mustana.
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sivupöytä bbq, mäntyä
Art.nr 43001134 EAN 6418075411340

Sivupöytä toimii esim. laskutasona ruuanlaiton aikana 
ja pöytänä ruokailun ajan. Pöytä voidaan kääntää alas. 
Yhteensopiva Kotakeittiö BBQ mallin kanssa. 

Mitat: 21 x 75 cm.

sivupöytä 80/100/hd, mänty
Art.nr 43001412 EAN 6418075414129

Sivupöytä toimii esim. laskutasona ruuanlaiton aikana 
ja pöytänä ruokailun ajan. Yhteensopiva Kotakeittiö 
80/100/HD mallien kanssa. 

Mitat: 21 x 59 cm.

sivupöytä 80/100/hd, vaneri
Art.nr 43001411 EAN 6418075414112

Sivupöytä toimii esim. laskutasona ruuanlaiton aikana 
ja pöytänä ruokailun ajan. Yhteensopiva Kotakeittiö 
80/100/HD mallien kanssa. 

Mitat: 21 x 59 cm.

ritilä 25 cm
Art.nr 43001195 EAN 6418075411951

Perinteinen grillausritilä Kotakeittiön Ø 25 cm paistota-
solle, sopii seuraaville Kotakeittiö malleille: Notski 60, 
City, 80, 100, BBQ ja Heavy Duty. Sivuilla nostokahvat. 

ritilä 68 cm
Art.nr 43001130 EAN 6418075411302 

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu laadukas 68 
cm ritilä sopii kaikkiin Kotakeittiö malleihin (pl. City ja 
Notski 60). 

Kaksikerrosritilä 58 cm
Art.nr 43001131 EAN 6418075411319

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu laadukas 
grillausritilä kahdella tasolla, sopii kaikkiin Kotakeittiö 
-malleihin.

ritilä 38 cm
Art.nr 43001194 EAN 6418075411944

Perinteinen grillausritilä Kotakeittiön Ø 38 cm paistota-
solle, Kotakeittiö malleille: Notski 80 ja 100, City, 80, 100, 
BBQ ja Heavy Duty. Sivuilla nostokahvat.

Tuulisuoja
Art.nr 43001149 EAN  6418075411494

Tuulisuoja vähentää kipinöiden lentämistä tuulisella 
säällä ja antaa suojaa liekille tai hiillokselle. Sopii käytet-
tävksi Tulipata 60 ja 70 kanssa sekä kaikkiin Kotakeittiö 
malleihin. 

nuotioteline
Art.nr 54020010 EAN 6418075430617

Kätevä teline nuotiopaikalle, jossa korkeussäädettävä 
paistotaso grilliritilällä.  Paistotason päälle käy myös 
erilaiset Muurikka Pannut. Nuotioteline pultataan 
alustaan (esim. betonilaattaan) tai upotetaan maahan. 
Näin nuotiotelinettä voidaan käyttää tulipadan vierellä. 
Korkeus: 91 cm, ritilän halkaisija: 38 cm, materiaali: teräs, 
ritilä ruostumatonta terästä.

loimulauta
Art.nr 43001142 EAN 6418075411425 
Sopii käytettäväksi Tulipata 60 ja 70 kanssa sekä kaikkiin 
Kotakeittiö malleihin. Niitä mahtuu vierekkäin vaikka 
useampikin. 

varrastikut loimulaudan telineeseen
Art.nr 43001190 EAN 6412450011897

Varrastikut voi kiinnittää loimulaudan telineeseen tai niitä 
voi käyttää grilliritilän päällä. Varrastikuilla grillaat lihat 
ja kasvikset näppärästi. Sisältää 3 kpl varrastikkuja. Ei 
sisällä telinettä.

valmistettu 
suomessa
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lattiapelti 180 cm
Art.nr 43001431  EAN 6414675144367

Kotakeittiö Lattiapelti, sopii Kotakeittiö malleihin 80 ja 
Horna. Materiaali sinkittyä terästä. Halkaisija 180 cm.

suojapeite
Art.nr 43001400  EAN 6418075414006

Suojahupun avulla suojaat Kotakeittiön lialta ja kosteu-
delta. Materiaalina kestävä ja palosuojattu nylon. Sopii 
kaikkiin Kotakeittiö -malleihin (ei Notski 60, 80 ja 100).

Vaihtopohja 100
Art.nr 43001172  EAN 6418075411722

Vaihtopohja Kotakeittiö 100:lle. Asennus vaatii kulmahi-
omakoneen. Ei sisällä tuhkalaatikkoa.

Vaihtopohja 80
Art.nr 43001171  EAN 6418075411715

Vaihtopohja Kotakeittiö 80:lle. Asennus vaatii kulmahi-
omakoneen. Ei sisällä tuhkalaatikkoa.

Vaihtopohja BBQ
Art.nr 43001175  EAN 6418075411753

Vaihtopohja Kotakeittiö BBQ (myös vanhat mallit: 
Apetivo ja Horna). Asennus vaatii kulmahiomakoneen. Ei 
sisällä tuhkalaatikkoa.

lattiapelti 200 cm
Art.nr 43001432  EAN 6414675144398

Kotakeittiö Lattiapelti, sopii Kotakeittiö malleihin 100/
BBQ. Materiaali sinkittyä terästä. Halkaisija 200 cm.

tuhkalaatikko 80/100/HD
Art.nr P430119200  EAN 6414675129777

Tuhkalaatikko käy Kotakeittiömalleihin: 80, 100 ja HD.

Materiaali on mustaksi maalattua terästä.

Arina 80/100/HD
Art.nr P430119100  EAN 6414675129784

Kotakeittiön perinteinen Arina sopii Kotakeittiö Notski 80 
ja 100 / 80 / 100 / HD- malleihin.

Arina BBQ
Art.nr P430119100  EAN 6414675129784

Arina Kotakeittiö BBQ (myös vanhat mallit: Apetivo ja 
Horna).

tuhkalaatikko BBQ
Art.nr M430400467  EAN 6414675130193

Sinkitty tuhkalaatikko Kotakeittiö BBQ (myös vanhat 
mallit: Apetivo ja Horna).

puukahvat 3 kpl
Art.nr M430118101  EAN 6414675129753

Puukahva Kotakeittiöiden lämmitystasoihin. Sopii 
Kotakeittiö Notski/ 80 / 100 / HD -malleihin. Pussissa 3 
kpl puukahvoja.

kääntyvä taso
Kotakeittiö kääntyvä taso. Ei sisällä tason ristikkoa tai 
puukahvaa.

Art.nr P430117500
Kääntyvä taso 25 cm 
EAN 6414675130063 

Art.nr  P430117600
Kääntyvä taso 38 cm 
EAN  6414675130070
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eristetty piippusetti 1 m
Art.nr 43001310  EAN 6418075413108 
Sisältö: piipun sisäputki Ø 30cm, ulkohalkaisija 
Ø35 cm, mineraalipalovilla 25 mm, tiheys 125 kg/
m3. Sisältää eristetyn piipun 1 m, kantokauluksen, 
soviteosat Ø30 cm kotapiipuille x 2. Piippuputki on 
sateelta suojattu.

piippusetti 1,5 m
Art.nr 43001155  EAN 6418075411555 
Läpivientiputki (Ø 36 cm) kantokauluksella + piip-
puputki sadekauluksella (Ø 30 cm, korkeus 1 m) + 
jatkopiippu (Ø 30 cm, 0,5 m)

sulkupeltipiippu 1 m
Art.nr 43001182 EAN 6418075411821 
Sulkupeltipiipun avulla voit säätää vetoa piipun suun-
taan Kotakeittiössä. Säätämällä peltiä pienemmälle 
ja sulkemalla pelti tulien ja hiilloksen sammuttua 
saadaan myös lämpö jäämään paremmin kotaan tai 
huvimajaan. Halkaisija 30 cm, korkeus 1 m.

jatkopiippu 0,5 m
Art.nr 43001188 EAN 6418075411883 
Kotakeittiö Jatkopiippu 0,5 m, musta.

yläpohjan lisäeriste
Art.nr 43001313  EAN 6418075413139 
Lisävaruste Kotakeittiö eristettyyn piippuun. Yläpohjan 
lisäeriste on tarkoitettu asennettavaksi piippuputken 
ympärille yläpohjassa.   Lisäeriste koostuu neljästä eri 
lohkosta, joissa kaikissa on 25 mm:n palovilla. Lisäeris-
teen korkeus 500 mm.

piippusetti 2 x 1 m
Art.nr 43001153  EAN 6418075411531 
Läpivientiputki (Ø 36 cm) kantokauluksella + piippuputki 
sadekauluksella (Ø 30 cm, korkeus 1 m) + jatkopiippu (Ø 
30 cm, 1 m)

eristetty jatkopiippu 1 m
Art.nr 43001311  EAN 6418075413115 
Sisältää: eristetyn piipun 1 m, piipun sisähalkaisija Ø30 
cm, ulkohalkaisija Ø35 cm, mineraalipalovilla 25 mm, 
tiheys 125kg/m3.

 jatkopiippu 1 m
Art.nr 43001165  EAN 6418075411654 
Kotakeittiö Jatkopiippu 1 m, musta.
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Piippusetin kokoonpanoon kuuluva läpivientiputki soveltuu 
suoraan vain eristämättömiin ja välikatottomiin rakennuk-
siin. Mikäli suunnittelet Kotakeittiö tulisijan asentamista 
lämpöeristettyyn tai välikatolliseen rakennukseen tarvitset 
mittatilaustyönä valmistettavan paloeristetyn läpiviennin. 
Paloeristetyn läpiviennin rakentamisessa kannattaa kään-
tyä paikallisen paloturvallisuusviranomaisen puoleen.

HUOMIOITAVAA PIIPPUSETTIEN ASENNUKSESSA

Läpivientiputken tarkoitus on varmistaa kuumenevan, katon 
läpi vietävän piipun turvallinen etäisyys kattorakenteista. 
Läpivientiputki viedään kattoon tehdyn reiän läpi ulkokautta 
rakennuksen sisälle ja se jää kantamaan kantokauluksestaan 
katon harjalle. Piippuosat viedään läpivientiputken läpi ulkokautta 
rakennuksen sisälle ja kiinnitetään Kotakeittiön savukupuun.

Tarvittava määrä jatkopiippuja määräytyy rakennuksen sisäkor-
keuden mukaisesti katosta Kotakeittiön savukupuun mitaten ja 
rakennuksen ulkopuolella piipun pitää olla vähintään 800 mm 
katon harjan yläpuolella rakennusmääräysten mukaisesti. Veto 
piipussa on parempi, jos piipun korkeus rakennuksen ulkopuo-
lella ylittää reilusti minimivaatimukset. Sopivan mittaisia piippuja 
valitessa on huomioitava, että liitäntäkohta lyhentää piipun 
kokonaismittaa 40 mm.

Suosittelemme, että kaikki piippuputkien väliset liitokset va 
mistetaan poraavilla peltiruuveilla tai kuumuuden kestävällä 
liimamassalla. Näin varmistetaan piipun pysyminen paikoillaan 
myös kovassa tuulessa. Sadekaulus asennetaan piippuun 
läpivientiputken yläpuolelle. Sadekauluksen tarkoitus on estää 
sadeveden pääsy piipun ja läpi-vientiputken välisestä raosta 
sisälle rakennukseen.

Sulkupeltipiipun avulla voit säätää vetoa sekä lämpöä rakennuk-
sen sisällä. Pelti on oltava auki aina kun Kotakeittiössä pidetään 
tulta. Sulkupellin kiinni ollessa lämpö säilyy paremmin rakennuk-
sen sisällä. Lisäksi sulkupellin avulla voidaan estää esimerkiksi 
eläinten ja roskan pääsy rakennuksen sisälle katon kautta sinä 
aikana, kun Kotakeittiö on käyttämättömänä.

sisäkaton peitelevy
Art.nr 43001320   EAN 6418075413207

Lisävaruste Kotakeittiö eristettyyn piippuun. Sopii 
kattokulmaan 0-30 º. Sisäkaton peitelevyllä peitetään 
piipun läpivientiä varten tehty piipun ympärille jäävä reikä 
sisäkatossa. 

kattotuki
Art.nr 43001321   EAN 6418075413214

Lisävaruste Kotakeittiö eristettyyn piippuun. Kattotuen 
tarkoitus on tukea piippua rakennuksen katolla. 
Kiristetään piipun ympärille. Materiaali ruostumaton 
teräs.

PIIPPUSETTIEN 
ASENNUS

Löydä inspiraatiota tulevaan grillikesään tuotteista 
ja resepteistämme! Tutustu koko Muurikka 

tuotevalikoimaan osoitteessa 

muurikka.fi

I I I I I I I
Inspiraatiota 

tulevaan 
grillikesään

http://muurikka.fi
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Piipun pituus
min. 800 mm
katon harjalta ylöspäin 
vedon varmistamisesti.

Katon ulkopuolella 
piippua voidaan 
jatkaa eristämättömällä 
Kotakeittiö Jatkopiipulla 
tarvittava määrä.

Eristetty osuus 
min. 300 mm
palavarakenteisesta 
katosta alaspäin

Välikatto

Sisäkatto

Vesikatto

esim. 0,5 m 
eristämäton kotapiippu

esim. 0,5 m 
eristämäton jatkopiippu

Jos välikatto on korkeampi ja 1 m eristetty piippu 
ei riitä koko välikaton korkeudelle, voidaan 
piippua jatkaa liittämällä eristettyyn piippuun eris-
tetty jatkopiippu (1m tai 0,5m riippuen välikaton 
korkeudesta).

Eristetyt piiput liitetään toisiinsa jatkopiipun 
mukana tulevan liitospannan avulla.

Eristetyt piiput ovat tarkoitettu 
käytettäväksi rakennuksis-
sa, joissa piipun täytyy olla 
paloeristetty (mm. välikatolliset 
ja eristetyt rakennukset). 

Asennusta suunniteltaessa 
täytyy ottaa huomioon raken-
nuskohtaiset vaatimukset. 

Suosittelemme ottamaan 
yhteyttä paikalliseen paloviran-
omaiseen tarkempien ohjeiden 
saamiseksi.

Tarkista valitsemasi 
Kotakeittiö mallin 
korkeus ilman sadehattua 
ennen muiden osien 
mitoituksen
suunnittelua. 

Löydät Kotakeittiöiden 
mittakuvat seuraavalta 
aukeamalta.

SELVITÄ
Rakennuksen sisäkorkeus, 
välikaton korkeus sekä 
vesikaton kattokulma.
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Päätoskappale
Voidaan jatkaa 
eristämättömällä piipulla.

Kattotuki
Lisätuki piipuille. Tukee piipun katto-
rakenteisiin. Kiinnitetään esimerkiksi 
vesikaton aluslaudoituksen tai kat-
totuolien yläpaarteisiin.Suositeltava 
etenkin jos välikatto on korkea ja 
piippuputkia tarvitaan useita.

Välikaton lisäeriste
Välikaton lisäeriste on tarkoitettu 
asennettavaksi piippuputken ympärille 
välikatossa. Lisäeriste koostuu neljästä 
eri lohkosta, joissa kaikissa on 25 mm:n 
palovilla. Lisäeristeen korkeus 500 mm.

Sisäkaton peitelevy
Sisäkaton peitelevyllä peitetään 
piipun läpivientiä varten tehty piipun 
ympärille jäävä reikä sisäkatossa. 
Peitelevy sopii 0-30 asteen kattokul-
maan.

Liitospanta

Liitospanta

Kantokaulus
Kiristetään klipseillä piipun 
ympärille. Kanattelee rakennetta 
katolla ja ankkuroi rakenteen läpi-
menoreikään.

Eristetty piippuputki
Eristetyssä piippusetissä on 
vakiona 1 m putki. 

Aloituskappale
Voidaan liittää suoraan Kotakeittiön savuku-
puun tai eristämättömään Kotapiippuun.

Eristetyn piippusetin 
vakio-osat Lisävarusteet
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Putket litetään toisiinsa liitospannan 
avulla. Eristetty osuus alkaa aina aloi-
tuskappaleesta rakennuksen sisällä ja 
päättyy lopetuskappaleeseen ulkona 
rakennuksen katolla. Piippuputkia voi 
olla näiden kappaleiden välissä niin 
monta kuin tarvitaan riippuen välikaton 
korkeudesta.

Muurikka eristetty piippusetti on valmiiksi suunniteltu kokonaisuus, jolla saa tehtyä paloturvallisen piipun kaikkiin Kotakeittiö 
malleihin. Piipulla on 25 vuoden korroosiotakuu ja sen suojaetäisyys palaviin materiaaleihin on vain 100 mm. Suomen oloihin 
suunnitellut läpivientiosat takaavat turvallisen käytön ympäri vuoden. Piipun lämpötilaluokka on T600°C.

Eristetyt piiput ovat tarkoitettu käytettäväksi rakennuksissa, joissa piipun täytyy olla paloeristetty (mm. välikatolliset ja eristetyt 
rakennukset). Asennusta suunniteltaessa täytyy ottaa huomioon rakennuskohtaiset vaatimukset. Suosittelemme ottamaan 
yhteyttä paikalliseen paloviranomaiseen tarkempien ohjeiden saamiseksi.

ERISTETTY 
PIIPPUSETTII I I I I I I I I
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Arjen luksusta syntyy Suomessa valmistetusta, kestävästä ja helppohoitoisesta Kotakeittiö® avotulisijasta. Se tarjoaa ainut-
laatuista tunnelmaa kodassa, kotipihalla, mökillä tai missä tahansa, missä ystävät ja perhe kokoontuvat nauttimaan hyvästä 
ruoasta ja lämpimästä tunnelmasta.

Kaikki Kotakeittiö® -tulisijat valmistetaan Suomessa suomalaisesta teräksestä, mikä takaakin niiden laadun ja kestävyyden. 
Täältä löydät kaikkien Kotakeittiö avotulisijojen mittakuvat, jotta voit suunnitella oman ulkokeittiösi juuri tarpeidesi mukaan. 
Sytytä tuli, luo hetkiä ja nauti suomalaisesta laatutuotteesta.

KOTAKEITTIÖ 
MITTAKUVATI I I I I I I I I

Ø
Ø

800/960

kotakeittiö 80 matala

kotakeittiö 100 matala kotakeittiö notski 80 / 100

kotakeittiö bbq

kotakeittiö city matala

kotakeittiö 80 matala

kotakeittiö 100 korkea kotakeittiö notski 60

kotakeittiö heavy duty
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Tuotteemme on suunniteltu 
olemaan elinikäisiä 
ystäviäsi  - puutarhassasi, 
parvekkeellasi, puistossa, 
ulkona matkailuautossasi tai 
leirinuotion äärellä.

Ruoanlaittoa 
kaikille, 
kaikkialla, joka 
päivä.
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Tutustu laajaan tuotevalikoimaamme
muurikka.fi

Olemme innovatiivinen suunnannäyttäjä ulkoruoanlaiton 
saralla. Kehitämme tuotteita, jotka luovat erityisen 
tunnelman, missä ruoka ja ympäristö yhdessä tarjoavat 
ikimuistoisia kokemuksia ulkona.
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muurikka.fi

Lisää tietoa ja inspiraatiota löydät


